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Ορίστηκαν τά εξεταστικά κέντρα 
γιά τις γενικές εξετάσεις του 1983

ΝΕΑ ΦΑΡΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΧΟΕΣ ΤΟ ΠΡΑΤ ΣΤΗΝ ΠΤΗΣΗ 504

Συναγερμός στό αεροδρόμιο

Ή Κυβέρνηση πήρε υέη μέτρα γιά 
προατασία της ποΑυιρωνίης του Τύπου

Βυι-ελαία Β^Λίευήκή

Από τη Διεύθυνση Μέσης 
Γ. Εκπ,οης εκδόθηκε η πα­
ρακάτω ανακοίνωση για τα 
εξεταστικά κέντρα:

Η Δ)νση Μέσης Εκπ)σης Νο­
μού Ηρακλείου ανακοινώνει ότι, 
για τη διεξαγωγή των Γενικών Ε 
ζετάσεων 1983 (νέο σύστημα) 
των μαθητών της Γ’ τάξης Λυκεί 
ων και αποφοίτων παρελθόντων 
ετών, έχουν συσταθεί στο Νομό 
μας τα παρακάτω Εξεταστικά 
Κέντρα:

Ιο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή 
ριο του 1ου Γυμνασίου Ηρακλεί 
ου (Καπεταινάκειο), Δ)νση: Λ. 
Δημοκρατίας Τ, Ηράκλειο.

Στο Εξεταστικό αυτό Κέντρο 
θα εξετασθούν οι μαθητές Γ' τά 
ξης των Λυκείων: 1ου Ηοακλεϊου

και 5ου Ηρακλείου και οι απόφοι 
τοι που έχουν υποβάλει αίτηση 
για συμμετοχή στις Γενικές Εξετά 
σεις 1983 (νέο σύστημα) στα Λύ 
κεια αυτό.

2ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή 
ριο του 6ου Γυμνασίου Ηρακλεί 
ου, Δ)νση: Μποφώρ 9 Ηράκλειο.

Στο Εξεταστικό αυτό Κέντρο 
θα εξετασθούν οι μαθητές Γ’ τά 
ξης των Λυκείων: 1ου Τεχνικού 
Ηρακλείου, 1ου Επαγγελματικού 
Ηρακλείου, Ιδιωτικού «ΤΟ ΠΑΓ- 
ΚΡΗΤΙΟΝ» και Ιδιωτικού «Ο ΚΟ 
ΡΑΗΣ» και οι απόφοιτοι που έ­
χουν υποβάλει αίτηση για συμμε 
τοχή στις Γενικές Εξετάσεις 1983 
(νέο σύστημα) στα Λύκεια αυτά.

3ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου με έδρα το διδακτή

Οί Χημικοί Ηρακλείου προτείνουν

ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΙΔΙΚΟΝ
ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΙ ΤΟ ΟΕΜΑ ΤΗΣ ΚΡΗΝΗΣ ΜΟΡΟΖΙΝΗ

Ο Σύλλογος Χημικών Η 
ρακλείου, μας έστειλε την 
-παρακάτω επιστολή, σχετι 
κή με το θέμα της προστα 
σίας της Κρήνης Μοροζί 
νη.

Κύριε Διευθοντά
Ο Σύλλογος Χημικών Ηρακλεί 
ου που εκφράζει τους Χημικούς 
και Χημικούς Μηχανικούς Μη 
χάνικούς της Ανατ. Κρήτης πα 
στεύοντας ότι το θέμα της κατα 
στροφής αρχαίων μνημείων α 
πό φαινόμενα διάβρωσης (κύ 
ρια ηλεκτροχημικά φαινόμενα) 
μας αφορά και σαν Ηρακλειώ 
τες και σαν Χημικούς θέλει να 
σας γνωρίσει τις απόψεις του 
σχετικά με το θέμα της κρήνης 
Μοροζίνη.

Οι διάφορες απόψεις που εί 
δαν το φως στις φιλόξενες στή 
λες σας δείχνουν το ενδιαφέ­
ρον για την πόλη μας και την 
προστασία της πλούσιας πολι­
τιστικής κληρονομιάς μας καί 
εκτιμούμε την προσφορά όσων 
έγραψαν για το θέμα σαν πο 
λύ θετική.

Πιστεύομε όμως ότι το φαι 
νόμενο της αλλοίωσης της κρή 
νης ακολουθεί μηχανισμούς διά 
βρώσης - απόθεσης αρκετά πο 
λύπλοκους εξαρτώμενους από 
πολλούς παραμέτρους.

Επίσης ελάχιστα ενδιαφέρει 
τους αναγνώστες σας η επιστη 
μονική ανάλυση των πιθανών

αιτίων καταστροφής ενώ αντί 
θ&τα, το πρόβλημα και η- λύση 
του πολύ.

Γι αυτό επειδή νομίζομε ότι 
το πρόβλημα δεν λύνεται με συ 
ζητήσεις και προσπάθειες επι­
βολής απόψεων προτεϊνομε.

Για να πάρει το πρόβλημα 
το σωστό δρόμο της επίλ,υσης 
του, τη δημιουργία μιας επιστη 
μονικής ομάδας εργασίας που, 
με αναλύσεις, παρατηρήσεις 
και μελέτη του προβλήματος 
θα καταλήξει σε σωστές προτά 
σεις και συμπεράσματα.

Από την πλευρά μας αναλαμ 
βάνο-υμε κάθε ανάλυση νερού 
που θα χρειαστεί και όσους χη 
μτκούς χρειαστούν για να βρε 
θεϊ η λύση του προβλήματος.

Και για την υλοποίηση της 
πρότασης μας καλούμε όλους 
όσους ενδιαφέρονται να δουλέ 
ψόυν για τη λύση του προβλή 
ματος να έλθουν την Τετάρτη 
20 Απριλίου στα γραφεία του 
Συλλόγου μας, Δ. Μποφώρ 1, 
στις 8 η ώρα το βράδυ για να 
συζητήσουμε τη σύσταση από 
ειδικούς της ομάδας εργασίας.

Ευχαριστούμε για τη φιλοξε 
via.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γ. Καλογεράκης
Η Γραμματέας
Μ. Παραβολιάση

I
 ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ’!

(Ε.Φ.Ν.Η.)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Ϊ!

Σας καλούμε στην εκδήλωση, που θα γίνει στις 18 Απρί-, < [ 
λη ’83 ημέρα Δευτέρα και ώρα 7,30· μ.μ. για να τιμηθεί ![ 
ο λογοτέχνης Βαγγέλης Γρατσέας, στη Βασιλική του Αγίου !1 
Μάρκου. ' I

θέμα: «Βαγγέλης Γρατσέας, ο Κρητοαιγυπτιώτης πεζό- J

γράφος». < [

Ομιλητές: Αντ. Σανουδάκης (Ερμηνευτικά στην πεζογρα < [

φϊα του Γρατσέα). Ν. Τζερμιαδιανός (Η Τριλογία της Φρι- 
κης). Κ. Βασιλάκης (Το αντιπολεμικό στοιχείο στην πεζογρα ] ι 
φία του Γρατσέα). < [

Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας <[Γ. Κασσωτάκης Δ. Μαυρομάτης <[

ριο του 3ου Γυμνασίου Ηρακλεί 
ου, Δ)νση: Λ. Δημοκρατίας 12, 
Ηράκλειο.

Στο Εξεταστικό αυτό Κέντρο 
θα εξετασθούν ο<ι μαθητές Γ' τά 
ξης των Λυκείων: 3ου Ηρακλεί­
ου και 6ου Ηρακλείου, και οι α­
πόφοιτοι που έχουν υποβάλει αί 
τηση για συμμετοχή στις Γενικές 
Εξετάσεις 1983 (νέο σύστημα) 
στα Λύκεια αυτά.

4ο Εξεταστικό Κέντρο Ηρα­
κλείου, με έδρα το διδακτήριο 
του Γυμνασίου Μοιρών, Δ)νση: 
Μοίρες Καινούργιου Ηρακλείου.

Στο Εξεταστικό αυτό Κέντρο 
θα εξετασθούν οι- μαθητές Γ' τά 
ξης των Λυκείων: Μοιρών, Πόμ 
πιας και Τυμπακίου, και οτ από 
φοιτσι που έχουν υποβάλει αίτη 
ση για συμμετοχή στις Γενικές Ε 
ξετάσεις 1983 (νέο σύστημα) 
στα Λύκεια αυτά.

5ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου, με έδρα το διδακτή 
ριο- του 2ου Γυμνασίου Ηρακλεί 
ου, Δ)νση: I. Κονδυλάκη - θέρισ 
σος.

Στο Εξεταστικό αυτό Κέντρο 
θα εξετασθούν οι μαθητές Γ’ τά 
ξης των Λυκείων: 2ου Ηρακλείου, 
Αγ. Βαρβάρας και Μοχού και οι 
απόφοιτοι που έχουν υποβάλει 
αίτηση για συμμετοχή στις Γενι 
κές Εξετάσεις 1983 (νέο σύστηΓ 
μα) στα Λύκεια αυτά.

6ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου με έδρα το διδακτή­
ριο του 4ου Γυμνασίου Ηρακλεί 
ου, Δ)νση Φιλιππουπόλεως 45 ■— 

.'θέρισσος.
Στο Εξεταστικό αυτό Κέντρο 

θα εξετασθούν οι μαθητές Γ’ τά 
ξης των Λυκείων: 4ου Ηρακλείου 
Αρχανών, Επισκοπής, Κρουσώ- 
να, Μελεσών, Χάρακα, Kar οι α­
πόφοιτοι πο-υ έχουν υποβάλει αί 
τηση για συμμετοχή στις Γενικές 
Εξετάσεις 1983 (νέο σύστημα) 
στα Λύκεια αυτά.

7ο Εξεταστικό Κέντρο Νομού 
Ηρακλείου μιε έδρα το διδακτή­
ριο του Γυμνασίου Αρκαλοχωρί 
συ, Δ)νση: Αρκαλοχώρι Μονοφα 
τσίου Ηρακλείου.

Στο Εξεταστικό αυτό Κέντρο 
θα εξετασθούν οι μαθητές Γ' τά 
ξης των Λυκείων: Αρκαλοχωρί- 
ου, Βιάννου και Καστελλίου Πε 
διάδος, και οι απόφοιτοι που έ­
χουν υποβάλει αίτηση για συμμε 
τοχή στις Γενικές Εξετάσεις 1983 ι 
(νέο σύστημα) στα Λύκεια αυτά.

Τέλος διευκρινίζεται ότι το Ε­
ξεταστικό ή τα Εξεταστικά Κέν 
τρα. στα οποία θα διενεργηθούν 
οι Πανελλήνιες Εξετάσεις 1983 
για βελτίωση βαθμολογίας (πα­
λαιό σύστημα), αποφοίτων σχο­
λικών ετών 1980—8-1 και 1981 
—82, θα ανακοινωθούν αργότε 
ρα.

Ηράκλειο 14 Απριλίου 1983
Ο Δ)ντής Μ.Ε. Ν. Ηρακλείου

Εμμαν. Κουνδουράκης 
Λυκειάρχης

’ςϋνϊεδριο 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ 
ΣΤΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗ

Την Κυριακή θα πραγματοποι 
η&εί στη Θεσσαλονίκη Πανελ 
λήνιο Συνέδριο Παντοπωλών 
για θέματα αγορανομικά.

Στο Συνέδριο εκλήιθησαν να 
παραστούν και ο υπουργός και 
ο υφυπουργός Εμπορίου.

Τους παντοπώλες Ηρακλείου 
θα εκπροσωπήσει, ο Πρόεδρος 
κ. Γ. Τσαγκαράκης.

Μιά φάρσα σέ βάρος καί τά 
λτ τής ττήσης 504 ττού έριχό 
ταν οστό τήν Αθήνα στό Ηράκ 
λειό σημειώθηκε χβέ4 τό τρω 
ΐ.

Συγκεήρίιιμένα χονδίρήί άνδρι 
κή φωνή ιμέ τρία: τηλεφωνήμα 
τα ενα στις 9.40 ενα στις 9. 
50 -καί ενα στις 10.00—στό ά 
εροδράμια τοΰ Ηράκλειον, -προ 
ειδοττοιοΰσε μέ αυτά περίίπου 
τά λόγια:

«Μέ τό άε-οατλάνο ττού έρ 
χεται θά ττάθετε τήν πλάκα τής 
ζωής σας».

Τό αεροσκάφος εκείνη τήν

κρα -τετούσε πάνω από τήν Μή 
λο.

(Ειδοποιήθηκε άμέσως ό πι 
λάτος του καί τό ΚΕΠ)ΑΘ καί 
ιμπήκε σέ ενέργεια τό σχέδιο 
γιά τήν αντιμετώπιση έκτά 
κτων επεισοδίων σέ βόίρος τής 
ασφαλείας των πτήσεων.

Σύμφωνα μέ τό σχέδιο τό 
άερ.ιπίλάνο προσγειώθηκε στό 
προκαθορισμένο σηιμειο, άκο 
λαυθήβηκαν οί προβλεπόμενες 
διαδικασίες καί έγινε ό έλεγ 
χος, γιά νά αποδείξει πώς ή 
απειλή ήταν ηλίθιο άστειο κά 
ποιου ανόητου άριγόσχολου.

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΕΒΕΗ
ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Άρχισε χθες μ® επιτυχία 
στην αίθουσα του Εμπορικού 
Επιμελητηρίου το διήμερο Ιστό 
ρίας που οργάνωσε η ΕΛΜΕ 
και η Ένωση Φιλολόγων Ηρα 
κλείου στην πόλη μας.

Στη χθεσινή, πρώτη μέρα, ει 
σηγητές ήταν ο καθηγητής της 
Φιλοσοφικής Σχολής Κρήτης 
κ. Νίκος Σβορώνος και οι ει 
δικοί επιστήμονες της Φιλοσο 
φικής Σχολής κ.κ. Γιάννης 
Γιαννόπουλος κα ιΧρίστος . Χα 
τζηιωσήφ.

ΠΩΛΗΣΗ 
ΚΡΕΑΤΟΣ 
ΧΩΡΙΣ ΕΙΣΦΟΡΑ ΕΟΚ

Από τό Κρεοπωλείο τού Κί 
τσου Κων)νου (όδάς 1866 άριιθ 
32) πουλιέται κατεψυγμένο 6ο 
δκνό ικρεας προελεύσεως Αβγε 
ντιίνής χωρίς τήν ειδική εισφο 
ρά της ΕΟΚ πρός 435 δρχ τό 
κιλό τά κόντρα καί πρός 700 
δρχ τό κιλό τά Μπόν - Φιλέ.

Αυτό ανακοίνωσε χθές ή Δ) 
νση. Εμπορίου τής Νομάρχίας 
Ηρακλείου.

*<*«AVvWVVVVVV'»*VVVW

I
 PIANO <;

LOGGIA J
BAR

Για λίγες μέρες I [
Κιθαριστικό ντουέτο <;

Γιώργος Βαλίρης ![ 
Γ ιώργος ! [

Παπαδόπουλος !;

Σε παραδοσιακούς 
ρυθμούς S

FLAMENGO «Ι

Ύστερα από τους χαιρετι 
σμούς του Προέδρου της ΕΛ 
ΜΕ Ζαχαρία Καραταράκη και 
του Προέδρου της ΕΦΝΗ Γιώ 
ργη Κασσωτάκη ακολούθησαν 
οι εισηγήσεις των καθηγητών 
που ανέιπυξαν το θέμα: «Η ση 
μασία της διδασκαλίας της νε 
ότερης Ιστορίας του 19ου και 
20ού αιώνα στην εκπαίδευση».

Οι εισηγήσεις, σύντομες και 
ουσιαστικές, περιείχαν και έ 
δωσαν με σαφήνεια την προ 
βληματική της νεότερης Ιστορί 
ας, σημασία της για ο νέο άν 
θρωπο, τους ηθικούς α>.λά 
και πρακτικούς στόχους και 
σκοπούς που έχει το μάθημα, 
τους τρόπους και μεθόδους με 
τους οποίους θα γίνει η προσέγ 
γιση του μαθητή στο μάθημα 
και της προσφοράς της ύλης α 
πό τον καθηγητή.

Ακολούθησε πολύ ενδιαφέ­
ρουσα συζήτηση, μετά από ε 
ρωτήσεις του κοινού, πράγμα 
πο-υ απέδειξε .πόσο ενδιαφέρει 
το θέμα «Ιστορία» όχι μόνο 
του ειδικούς επιστήμονες, κα 
Οηγητές και μαθητές, αλλά και 
τον κάθε άνθρωπο, τον κάθε πο 
λίτη.

Σήμερα θα συνεχιστεί και θα 
τελειώσει: το διήμερο πάλι στην 
αίθουσα του ΕΒΕΗ στις 8 μ.μ 
•με την εισήγηση του φιλολό 
γου καθηγητή Αντώνη Σανού 
δάκη με θέμα: «Προβλήματα 
της διδασκαλίας της Ιστορίας 
στην Μ.Ε.», καθώς και τις ει 
σηγήσεις των μελών της ομά 
δας εργασίας του ΚΕΜΕ Δημή 
τρη Πλάκα και Γεωργίας Νίκα 
με θέμα «τομή στο αναλυτικό 
πρόγραμμα της ιστορίας στην 
Μέση Εκπαίδευση».

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Νέα μέτρα μετά τις χθεσινές κυ 
βερνητικές εξαγγελίες για την προ 
στασία του Τύπου ώστε να προ 
στατευθεί η πολυφωνία και να α 
παφευχθούν μονοπωλιακές και 
ανταγωνιστικές τάσεις στον χώ 
ρο του Τύπου, αποφάσισε σήμε 
ρα η κυβέρνηση-

Συγκεκριμένα με απόφαση του 
υφυπουργού Τύπου κ. Μαρούδα 
που θα δοθεί αύριο στην δήμο 
σιότητα, ορίζεται κατώτερη τιμή 
πώλησης των ημερήσιων πολιτι 
κών εφημερίδων που εκδίδονται 
στην Αττική τον Πειραιά κ-αι την 
θεσ)νίκη, δέκα (10) δρχ. το-φύλ 
λο για τις εφημερίδες που εκδί 
δονται στο κλασσικό σχήμα (με 
γάλες) και μέχρι δέκα σελίδες.

Για τις εφημερίδες που εκδί 
δονται σε περισσότερες α-πό δέ 
κα σελίδες ορίζεται κατώτερη τι 
μή πωλήσεως είκοσι (20) δρχ.

Διευκρινίζεται ότι για τον κα 
θορισμό της τιμής πώλησης των 
εφημερίδων που εκδίδονται σε 
διαφορετικά και μικρότερα σχή 
ματα (σχήμα TABLOID) θα λαμ 
βάνεται υπόψη η σχέση της επι 
φάνειας των σελίδων με τις κλασ 
σικού σχήματος εφημερίδες.

Παράλληλα ο υφυπουργός Τύ 
που απαντώντας σε σχετική ερώ 
τηση τόνισε ότι ανάμεσα στις 
κυρώσεις που θα επιβάλλονται 
στις περιπτώσεις παραβίασης 
της απόφασης θα περιλαμβάνον 
ται: άρση της ατέλειας χάρτου,

απαγόρευση της κυκλοφοα'ας 
της εφημερίδας από τα πρακτο 
ρεία εφημερίδων κλπ.

Στο σκεπτικό της σχετικής 
απόφασης, τονίζεται ότι η κυ 
βέρνηση έλαβε αυτό το- μέτρο 
γιατί:

Διακηρυγμένη πρόθεση της 
είναι να προστατεύσει την πο- 
λυφωνία καψ. την διάδοση των 
ιδεών έναντι μονοπωλιακών 
και αντάγωνιστικών τάσεων, 
-στόν τύπο, καθώς επίσης να 
προστατεύσει Τις οικονομικά α 
σθενέστερες εφημερίδες από α 
θέμιτο ανταγωνισμό».

Το μέτρο αυτό, όπως τόνισε 
ο υφυπουργός Τύπου, θα εφαρ 
μοσθεί από το Σάββατο 16 Α 
πριλίου, αφού αύριο η σχετική 
υπουργική απόφαση θα δημοσι 
ευθεί στην «εφημερίδα της Κυ 
βερνήσεως».

Τέλος ο υφυπουργός Τύπου 
ανακοίνωσε ότι μέσα στα πλαί 
σια των προσπαθειών της κυβέ 
ρνησης για τον εκσυγχρονισμό 
της πληροφόρησης στην χώρα 
μας, η ενημέρωση των πολιτι 
κών συντακτών θα γίνεται από 
τις 3 Μάί'ου, στις 2 το μεσημέ 
ρι αντί στις 7.30 το βράδυ~πού 
γίνεται μέχρι σήιμερα.

Στό Τριμελές Πλημμελειοδικείο

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΔΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ
ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΣΤΟΥ ΦΡΟΥΖΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Γνωρίζομε στ© Ηρακλειώτικ© κοινό, ότι ο Σύλλογος Ηρακλειωτών Μελβούρνης 
(Αυστραλίας) «Ο ΜΙΝΩΑΣ» εδώρηοε στ© Νοσοκομείο μας ένα ασθενοφόρο αυ­
τοκίνητο με τον εξοπλισμό του. Το αυτοκίνητο-αυτό παραλήφθηκε και ύστερα
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από την αναγκαία διαδικασία χρησιμοποιείται τώρα και εξυπηρετεί τις ανάγ­
κες του Νοσοκομείου. Και δια του Τύπου εκφράζουμε άπειρες ευχαριστίες στους 
συμπατριώτες μας της Μελβούρνης για την πολύτιμη αυτή προσφορά τους προς 
το λαό του Ηρακλείου.

Α

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Εγινε στις 6-4-83 στο «ΑΤΛΑΝΤΙΧ» το 5ο Παγκρήτιο Ασφαλιστι­
κό σεμινάριο που οργάνωσε η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ. Το σεμινάριο 
παρακολούθησαν 43 ασφαλιστές απ’ όλη την Κρήτη. Συζητήθη­
καν και αναλύθηκαν ασφαλιστικά θέματα. Στη φωτογραφία ο 
Διευθυντής πωλήσεων της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Παναγιώτης Βου- 

γιουκλίδης, κατά τη διάρκεια της παρουσίασής του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο-16 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. ατον 

Ι.Ν. Ανίας Τριάδας Ηρακλείου 9μηνο μνημόσυνο υπέρ- ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΚΡΙΒΗΣ ΒΡΕΝΤΖΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφοί — οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου 1983 και ώρα 9 π.μ. τελούμε 

εις τον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των αγαπημένων μας

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ ΜΑΡΙΑΣ I. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην των όπως πα­
ραστούν.
Τα- παιδιά: Μανώλης - Ελένη Μπαντουβά 

Κώστας Μπαντουβάς 
Καίτη και Κοσμάς Αλεξανδρίδσυ.

Τα αδέλφια: Μανώλης και Μαρία Μπαντουβά, Νίκος και 
Μιράντα Μπαντουβά. Φιλαρέτη χα Ζαχ. Μπαν 
τουβά, Παρασκευή και Ιωάννης ΧαΊ'νσκης.

Τα εγγόνια: Γιάννης - Μανόλης - Αναστασία.
H Οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ
ΣΥΣΚΕΨΗ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΤΩΝ ΛΙΜ. ΤΑΜΕΙΩΝ
ΚΡΗΤΗΣ

Σύσκεψη -τώΐν εκπροσώπων 
των Αιιμενιικών Τάμείων τής 
Κρήτης πραγματοποιήθηκε τήν 
περασμένη εβδομάδα στόν Αγι 
ο Νικόλαο.

Στην σύσκεψη συζητήθηκαν 
τά προβλήματα καί ά ρόλος 
Του λιμανιού τής Χητείας κα 
θώς( καί πρόταση τιμολογίου 

Ιτιών Λιμενικών Ταμείων Κρήτης 
πού άφού μελετηθεί περισσότε 
ρο καί όρι'στιικιοποιηθει θά 
στσλει στά αρμόδια Υπουργεί 
α πρός εγιφι-ση-

Αποφασίστηκε ^ά ^έπανάλη 
φβει ή πρόσκληση πρός τόν Υ 
πουργό Εμπορικής Ναυτιλίας 
κ. Κατσιφάρ,α νά προεδρεύσει 
σέ πρίοσεχή σύσκεψη τών Λιιμε 
νικών Ταμείων ιΚρίήίτιης.
Ορίστηκε νέα σύσκεψη τό πρώ 
τα Σάββάτο τοΰ Ιουλίου στό 
Λιμενικό Ταμείο Σητείας.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Δυό άτρμα τραυματίστηκαν 
-βαρεία κχέ ισάριθμα τροχαία 
πού ση-μειώθηκαν χθές καί προ 
χθες στήν πάλη ψας. Συγκεκρι 
μένα:

—Χθες, ίττήν 25|ης Αυγού 
krvoif -ήρίαυματίίσπηκε (ό ιΔημή 
τριης Σκορδαλός 67 χρόνων, δ 
ταν παρασύρθηικε άπό Ι.Χ ψο 
ρτηγό αυτοκίνητο.
—Προχθές στήν διασταύρωση 

τών οδών Ιερωνυμάκη καί Εβνι 
κης Αντιστάσεως τραυμιατίστη 
κε ό Γιάννης Ρσϊνάκης, 20 χρο 
νών, όταν τό δίκυκλο μοΤοπο 
δήλατο πού οδηγούσε σψγκροΰ 
στηκε μέ Ι.Χ φορτηγό.
Στό ί'διο τροχαίο έξ άλλου 

τραυματίστηκε ελαφρά καί ό 
Γιώργος Σεϋδαλής 17 χρονών 
πού έπέβαινε στό δίκυκλο

Αρχισε χθες αργά το βράδυ 
στο Τριμελές Πλημ-μελιοδικεϊο Η 
ρακλείου η δίκη του Δημάρχου 
Ιερα-πέτρας κ. Μυγιάκη και των 
κ.κ. Ανδρ. Δραγασάκη, Αλεξ. Γα 
Ττανάκη και Χάρη Μαυράκη για 
τα- γνωστά επεισόδια στη γέφυ 
ρα «Φρουζή» κατά την διάρκεια 
αγροτικής κινητοποίησης που έ­
γινε το 1979.

Για την ίδια υπόθεση κατη- 
γορούνταν όπως είναι γνωστό 
και ο Βουλευτής Λασιθίου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Κοντοπόδης, λόγω ό­
μως της βουλευτικής ασυλίας 
δεν προσήλθ-ε στη δίκη. Επίσης 
δεν προσήλθε ο κατηγορούμενος

κ. Μαυράκης διότι δεν είχε κλη 
τευτεί νόμιμα. Παρ' όλα τούτα, 
η υπεράσπιση ζήτησε και πέτυ­
χε την διεξαγωγή της δίκης, για 
να μην ταλαιπωρούνται πλέον οι 
κατηγορούμενοι.

Οι κατηγορίες που βαραίνουν 
τους προ-Οιναφερθέντες, όπως ή­
δη έχει γραφεί είναι: ΠερΓύ'βρι 
ση αρχής, βλασφημία και θρα­
σεία εξύβριση.

Τό Δικαστήριο κήρυξε 
άδώουε τούε κατηγο- 
ρούμενουε.
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ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ
Από το υπόμνημα του Συλλό 

Vol) Γίο'λίίϊέκνω’ν Γονέων του 
Νομού μας που ήρθε στα χέ 
-ρια μου εν αντιγράφω με την 
φροντίδα του φίλου και πολύτε 
κνου Γιώργου Μαραγκάκη, δι 
«υθυντού ΔΕΗ Ηρακλείου, αν 
τιγράφω τα ποσά με τα οποία 
επιδοτεί το Κράτος κάθε παιδί 
πολύτεκνου ερχόμενον εις τον 
κόσμον.

«Από τον ΟΑΕΔ, για το πρώ 
το παιδί 520 το μήνα. Για το­
δεύτερο 1300. Για κάθε ένα από 
τα επόμενα και μέχρι 10, 1430 
δρχ. Δηλαδή για τα 6 παιδιά 
7540 το μήνα.

Στο Δημόσιο για κάθε παιδί 
5ο)ο του βασικού μισθού του 
6ου βαθμού, που σήμερα αντί 
στοιχεί σε 908 δρχ. για κάθε 
παιδί.

Υπάρχει όμως, γράφει, και 
μια άλλη κατηγορία πολυτέ- 
κνων των αγροτών, των ασφα 
λισ,μένων του ΤΕΒΕ, ΤΣΑ, 
του Ταμείου Εμπόρων (μικροε 
παγγελματΐε-ς) για τους οποίους 
η εγκατάλειψη είναι πλήρης. 
Αυτοί για τα πρώτα τρία παι­
διά δεν παίρνουν τίποτε (τρέ 
φονται φαίνεται με ο μάνα. Δι 
κή μου η παρατήρηση) και μό 
νο για τα επόμενα κι εφόσον έ 
χουν γεννηθεί μετά το 1972 
παίρνουν ένα πεντακοσάρικο — 
το πεντακοσάρικο της ντροπής! 
Κιαυτό όμως το 500άρικο που το 
τε αντιπροσώπευε 2 κιβώτια 
γάλα εβαπορέ (ενώ τώρα μόλις 
10—12 κουτιά, δική μου πάλι η 
παρατήρηση) εξακολουθεί να 
παραμένει πεντακοσάρικο! Αυ 
τό επάγεται το υπόμνημα, οι α 
ρμόδιες υπηρεσίες εξακολου­
θούν να τ' ονομάζουν «κίνητρο

και μέσον γεννητικότητας».
Εκτός από τα επιδόματα των 

παιδιών χορηγείται και το επί 
δομα γέννας, που είναι: Για 
τους ασφαλισμένους του ΓΚΑ 
28.320 για κάθε γέννα. Για 
τους Δημοσίους Υπαλλήλους 
13.000 εφόσον υπάλληλος εί 
ναι ο άνδρας και 15780 εφόσον 
υπάληλος είναι η ίδ-ια η γ>>ναί 
κα. Οι ανασφάλιστοι αγρότες 
δεν παίρνουν τίποτε. (Τους φέ 
ρνει ο πελαργός το μωρό από 
την καμινάδα έτοιμο, χωρίς 
κλινικές, γιατρούς, έξοδα. II 
παρατήρηση και πάλι δική μου)

Ας δούμε όμως τί γίνεται 
στις χώρες της Ευρώπης πδυ έ 
χουν κοινωνικά συστήματα ό 
πως το δικό μας. Στη Γαλλία 
π.χ. έχουν τις παρακάτω παρο 
χές. Γιά κάθε παιδί 6000 (τα 6 
παιδιά 36.000). Επιδόματα γέν 
νας: Για την πρώτη 57.000 τη 
δεύτερη 114.000 την τρίτη- 171. 
000 την τέταρτη 228.000 την 
πέμπτη 285.000. Έχουν ακόμη 
ενοίκιο κατοικίας, επίδομα 
σπουδών σε όλες τις βαθμίδες 
εκπαίδευσης, πρόσθετο επίδομα 
για τ’ απροσάρμοστα παιδιά, 
και πρόσθετο επίσης για τα ορ 
φανά. ι.

Παρέθεσα και τους δυο αυ 
τούς πίνακες για να φανεί πό 
σο το χάσμα είναι μέγα και βα 
θύ ανάμεσα στις παροχές του ε 
νός κράτους από του άλλου 
στον ίδιο τομέα κοινωνικής μέ 
ρίμνας. Δεν είναι η Ελλάδα 
πλούσια όπως η Γαλλία θα πα 
ρατηρήσουν πολλοί (μη πολύ 
τεκνοι). Και βέβαια δεν είναι. 
Πολλά όμως μιμούμεθα και αν 
τιγράφο-με μετά σπουδής επει

Συνέχεια στη 4η σελ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ

Π©αό ύψους 10 εκατομμυρίων δρχ. διέθεσε τ© Υπουργεί© Κ©ιν. Υπηρεσιών, για 
την συνέχιση και αποπεράτωση του Ιδρύματος Ανιάτων Κρήτης. Τ© έργ© μέ­
χρι τώρα είχε καλυφθεί οικονομικά απ© τον Σύλλογο Οσιας Ειρήνης Χρυσοέα- 
λάντου με την εποπτεία της Αρχιεπισκοπής Κρήτης. Με την ευκαιρία της ανά 
ληψηξ του οικονομικού έάρους του έργου απ© τ© Κράτβς, χθες τ© πρωί © Ν©μάρ 
χης. ο Δήμαρχος, © Αρχιεπίσκοπος Κρήτης, μέλη του Συλλόγου της Οσιας Ει­
ρήνης. Τεχνικοί τ©υ Δήμ©υ κλπ.. επισκέφτηκαν τον χώρο που ανεγείρεται τ© ©ι 

καδόμημα. Στην φωτογραφία μας ένα στιγμιότυπο από την επίσκεψη·
Φωτορεπορτάζ: GRAPH0T τηλ. 221830
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Ιοινωνιαά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΚΛΕΚΤΟ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Τηλέμαχος Πολ. Δοργιάκης 
Υπάλληλος Μετεωρολογίας 
Μαρία Εμμ. Παπαματθαίου

Η ρρα βωνϊ ο θ η σ α ν. θ ε ριμ ότατα 
συγχαρητήρια.

Π.ΜΚ.

·«/■
ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ

Όλους όσους συμπαραστάθη 
καν στον πόνο μας για τον ξα 
φνικό χαμό της αξέχαστης συζ 
ζύγου και μάννας μας Μαρίας 
Ιωάν. Βασιλάκη, ευχαριστούμε 
από τα βάθη της καρδιάς μας.

Ο σϋζιιγος της 
Γιάννης Βασιλάκης

Τα παιδιά της 
Κωστής—Ρένα Βασιλάκη, Ε

Χεοθερία —Δήμος Μιαρής, Μι 
χάλης Βασιλάκης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλζ,όγου «Φί­

λοι του Παιδιού» ευχαριστεί 
τους κάτωθι δωρητάς δια τας αν 
τιστοίχους δωρεάς των:
1) Τάκη Μπάλα δρχ 2000
2) Σύλλογο «Ελληνικό Φώς» 
δρχ. 3.400

3) Αντών. Μανασσάκη, δίκη 
γόμο δρχ. 5000 εις μνήμην της 
μητρός του Ελένης
4) Συμβολαιογραφικό Σύλλογο 
Ηρακλείου δρχ. 5000 εις μνήμη 
Ειρήνης Χατζάκη
5) Άννα Βογιάκη δρχ. 2000 
εις μνήμην συζ. Ζαχαρίου Βο 
γιάκη

6) Οικογ. Ματζαπετάκη δρχ. 
1500 εις μνήμην Εμμ. Κωνιού 
7) Οικογ. Εμμ. Ιερο>νυμίδη δρ 
2000 εις μνήμην Στυλιανού Πα 
πασηφάκη.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μανουσάκης Ιωάννης του 
Μιχαήλ και της Άννας το γένος 
Μερταράκη που γεννήθηκε στο 
Καλέσα και κατοικεί στην Αθή 
να και η Φιλοξενίδη Καλλιόπη 
του Ευαγγέλου και της Αικατε­
ρίνης το γένος Βασιλάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στην Αθήνα 
θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παρθένης Γεώργιος του Νι- 
κοιλάρυ και της Αικατερίνης το 
γένος Τεργιάζου που γεννήθηκε 
στο Βουκουρέστι Ρουμανίας και 
κατοικεί στην Αθήνα και η Δα- 
σκαλάκη Γιάννα του Φρίξου και 
της Μαρίας το γένος Παπαδάκη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στην Αθήνα, μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Κομμάντος εξοντώσεώΐ,

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Διαζύγιο με προθεσμία
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σεραφίνο ο ακτύπητος
ΚΡΟΝΟΣ
Ο βιασμός μιάς Μοναχής
ΟΡΦΙΥΣ
Ερωτικό σκίρτημα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η γροθιά του Βούδδα
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦ, ΑΕΣΧΗ
Παλιός Απόλλων 10—12 μ.μ·
Απόψε
Το αίμα των αγαλμάτων
Σκην. Τώνης Λυκουρεσης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Κινηματογράφο»

Τΐ έργο 8ΐ> βιαλέζετε
αμβρικ. παραγωγήςΠαρασκευή 15 Απριλίου 1983 • ΚΑΙ στο δεύτερο μέρος 

της βδομάδας αυτής ο θεα 
τής θα βρει την ταινία που 
θέλει χωρίς να κουραστεί.

Τελούμε την Κυριακή 17-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κεφαλογιάννη Ελευθ. οδ. 1821 
Σ.Φ. Ααμπράικη —Θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού Καμαράκι 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Καρκανάκη Ευαγγ. οδ. Θερίσ 
σου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ρου ί
Τουτουδάκη Σπυρ. Λ. Ικάρου

ΕΡΤ 1
5.40 Κινούμενα σχέδια
6.10 Οι φίλοι μας τα ζώα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δημιουργοί στην 

περιφέρεια
7.25 Μουσικόραμα
8.10 Οι Ντιουκς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Το μινόρε της αυγής

10.35 30 λεπτά στον κόσμο
11.05 Λο’υ’ντ Τζωρτζ
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική Λέσχη

ΕΡΤ 2

5.00 Ντοκυμανταίρ
5.30 ΛαΤκές ιστορίες

γιατί υπάρχει ποικιλία 
άματος.

Oe

Ο
«ΣΕΡΑΦΙΝΟ 
ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής

ΕΝΑ 
για τον

φιλμ που ιακρίνεται 
άψογο τρόπο με τον ο

ποιο έχει γυριστεί. Γενικά η τε 
χνική του φιλμ εντυπωσιάζει α 
κόμη και τον δύσκολο θεατή, 
που είναι σίγουρο ότι θα περά 
σει δυο ευχάριστες ώρες.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ που μας γνω 
ρίζει τη δράση μιας μύστη ριώ 
δους υπεροργάνωσης, το στρα 
τηγείο της οποίας είναι εξοπλι 
σμένο με ό,τι πιο τέλειο διαθέ 
τει το παγκόσμιο οπλοστάσιο 
σήιμερα, βαθειά σε κάποιο βου 
νό μιας ερήμου. Η αντικατα- 
σκοπεία της κρατά τον σφυγμό 
της υφηλΐου. Τα όπλα που χρη 
σιμοποιεί κατασκευάζονται α­
πό απόρρητα σχέδια των μεγά 
λων δυνάμεων. Η αποστολή 
της οργάνωσης είναι να βρίσκε 
ται σε χρόνο μηδέν, εκεί που 
η καταπίεση απειλεί την ελευθε 
ρία και η κάθε είδους επίθεση 
την ειρήνη.

«Η ΓΡΟΘΙΑ 
ΤΟΥ ΒΟΥΔΑ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία καράτε που έχει 
πολλές θεαματικές συγκρούσεις 
και εντυπωσιακές σκηνές, στα 
πλαίσια, όμως, ενός υποτυπώ­
δους σεναρίου.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

Διημερεύοιχτες και 
ουσες κλινικές.
Γαληνός
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζόλειο
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκης

διανυκβρεύ

Παθ)κά 
Χ8ΐρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
ΟφθΧά

6.00
6.15
6.45
7.45
8.15
8.45
9.30

10.00
11.00

Ειδήσεις
Η Κύπρος
Μουσικό πρόγραμμα
Πολιτιστική αποκέντρωση
Το χρυσό σπίτι
Σκαγκ
Ειδήσεις
Δυναστείαι
Αστυνομικό τμήμα

«ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ
ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΔΙΑΖΥΓΙΟ 
ΜΕ ΙΙΡΟΟΕΣΜΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτό εντυπωσιακά 
είναι μόνο τα Εξωτερικά γυρί­
σματα, που τα έχει «πιάσει» α 
ριστουργηματικά ο φακός ενός 
έμπειρου οπερατέρ.

(ΝΕΟΣ ΑΙΪΟΛΑΩΝ)

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο·

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Αναστασία Καλα'ίτζάκη, Εμμα 
νουήλ και Ευαγγελία Τζανοδασκαλάκη.
Οι αδελφοί: Κων)νος Καλα ίτζάκης, Εμμανουήλ και Πολύ- 
μια Καλα ίτζάκη, Μαρία Καλα’ίτζάκη, Σταύρος και Γεωρ­
γία Ματζανίδου.
Οι εγγονοί — οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΗΜΚΡΚΥΟΝΤΑ 
«ΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΚΡ

Γιάν. Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μιχ. Μαστρογιαννάκης οδ. Ευ 
αγγελιστρίας

I
 ΜΑΝΟΛΗΣ J ·

Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ
Χειρ. Οδοντίατρος 

ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ30

(λίγο πιο κάτω απ' το «Α < * 
STORIA». Δέχεται καθημε ’ ► 
ρινά 8—1 και 5—8, πλην 
Σαββάτου. Τηλ. 241631.

1—25 S

Το Οδοντιατρείο 
ΜΑΡΙΝΟΥ 

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
μεταφέρθηκε στην πλατ. 
Κορνάρου και Βιάννου 1, 
πάνω από το Ταχ. Ταμι­
ευτήριο, 2ος όροφος. 
Τηλ. 222995 — 235107.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται στην οδό Κόρτε- 
ροϋ 60 (πίσω από το ιερό 
του Αγίου Μηνά) καθημε 
ρινά 8,30 — 1 μ.μ. και 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
απόγευμα 5—8.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

οτον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνό 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας πατέρα 
και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας Την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Μαλβίνα Αρχοντάκη, Εμμανουήλ και 
Μαρίνα Αρχοντάκη, Γεώργιος και Κατίνα Αρχοντάκη.

|| Οι εγγονοί — σι λοιποί συγγενείς.

«ΑΧΤΟΡΪΑ»
Σ»Μ«ΡΑ

ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΕΞ0ΝΤ2ΣΕΩΣ
Έγχρωμο

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ερο ινάρξιως 4 μ.μ. Τηλ. 283079

Ο ΒΙΑΣΜΟΣ ΜΙΑΣ ΜΟΝΑΧΗΣ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Η καυτή ελληνική υπερπαραγωγή ανώτερη του ΑΓΙΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ

.1

12.00 Ειδήσεις

. «♦ημ«»ι« “ΠΛΤΡΙΣ,, 
UlokTHOA · AKYMYmi* 
ΛΛβΞ. ΜΥΚΒΝΙΑΤΝΧ

*0ός ΛάίΗΜΐ

meI«TAM«Hox TYPOrF*t<l*Y
% βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ< 

ΟΛΟΙ Η·ΑΙ*ΤΟΥ It
• HPAKACIOH · ΚΡΗΤΗ< I

 ΖΑΧΑΡΙΑΣ
Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ ;[

Φυσικοθεραπευτής ι'

Δέχεται καθημερινά, πα- < [ 
θήσεις μυϊκού, νευρικού, 1 > 
έρειστικού, άναπνευστι- ;. 
κού συστήματος, σέ σύν ,; 
χρονο έργαστήριο φυσι ; > 
κοθεραπείας. ’ ΐ

Δεκτοί άσφαλισμένοι: I. !' 
ΚΑ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΕΒΕ, < 
ΤΑΞΥ, κλπ. ’Οδός Ραδα- < [ 
μάνθυος 1, άπέναντι ] > 
στήν είσοδο Αγ. Μηνά. 1! 
Τηλ. 242-011. I

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ*
ΩΡΑ ΚΝΑΡΞΕΩΣ 4 μ.μ. — Τηλ. 282921 — 283209

ΣΗΜΕΡΑ
ΔΙΑΖΥΓΙΟ ΜΕ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ
Με τον γόη του Χόλλυγουντ Μπαρτ Ρευ'νολτς.

ο Αντριάνο Τσελεντάνο έρχεται για να σας κάνει να γελά­
σετε

ΣΕΡΑΦΙΝΟ Ο ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΕΡΩΤΙΚΟ ΣΚΙΡΤΗΜΑ 
Αύσγη,ρώς ΑβατάλλήΜ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια ταινία δυναμίτης. Μια τιτανομαχία του γίγαντα Τζαγκ 

Λη με τις δυνάμεις του σκότους
Η ΓΡΟΘΙΑ ΤΟΥ ΒΟΥΔΔΑ

I
 ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ί

«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΟΜΙΛΙΑ

Στις 17 Απριλίου 1983 ημέρα Κυριακή και ώρα 7 το από J 
γεύμα θα γίνει ομιλία στην αίθουσα της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟ ’ 
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» με θέμα:

«ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΑΝΑΤΡΟΦΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΗΜΕΡΑ» ! 
Και με ομιλητή τον Διδάκτορα Αιδεσιμώτατο ΧΡΥΣΟΣΤΟ- J 
ΜΟ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ Εφημέριο του Ιερού Μητροπολιτικού ] 
Ναού Αγίου Μηνά.

Είσοδος ελεύθερη.

ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΕΡΛΙΔΑΚΗ
Ετών 81

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 15-4-83 στις 11 π.μ. (οικία: Α­
ναγεννήσεως 24). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Παναγίας Μασταμπά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κσδιανή Σερλιδάκη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη και Ιωάννης Ηλιάδης, Μιχαήλ και Ελέ 
νη Σερλιδάκη.
Η αδελφή: Κατίνα χα Αντ. Φραγκιαδάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου 1983 ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένσυ και αειμνήστου, συζύγου, πατρός, αδελφού, θείου 
και πάππου ημών

w
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Τελούμε την Κυριακή 17-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα αδέλφια: Αντώνιος Κεφαλογιάννης, Εμμανουήλ και Κα 
τίνα Κεφαλογιάννη, Ελένη Γ. Σμπώκου, Βασίλειος και Περ 
σεφόνη Κεφαλογιάννη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ MIX. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χου ΚΣΟΣ

στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου (Μετόχι) Ανωγείων Μυ- 
λοποτάμου. Και παρακαλούμε πάντας τους τιμώντας την 
μνήμη του όπως ευαρεστούμενοι προσέλθωσιν και ενώσω 
ση μεθ' ημών τας προς τον ύψιστον δεήσεις των 
Η σύζυγος: Ευαγγελία
Τα τέκνα: Αχιλλέας καιι Καίτη Σφακιανάκη, Μανώλης και Μαί 
ρη Ιατράκη.
Οι αδελφοί: Αγάπη χα Γ. Μανουρά, Γεώργιος και Μαρίκα 
Σφακιανάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Βέργη, Μανώλης και 
Ειρήνη Βέργη, Μηνάς και Πόπη Βέργη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Ιωάννου στο Σμάρι τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Καλυβιανής 9μηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ NIK. ΧΡΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ηράκλειά Χρονάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αργυρή Χρονάκη, Μανώλης και Τι 
τίκα Τζατζαδάκη, Μάρκος και Βαρβάρα Τζίκα.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ})
Τελούμε την Κυριακή 17-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Άνω Ασίτες 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΑΧ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα-
στοάν.
Η σύζυγος: Μαρία Μπαντουβά.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ελευθερία Φουντουλάκη, Κων)- 
νος και Ριρίκα Μπαντουβά, Δημήτρισς Μπαντουβάς, Αντώ 
νιος και Αναστασία Κοπιδάκη.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Ζωή Μπαντουβά.
Τα εγγόνια— τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ANT. ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πορα- 
στούν.
Οι γονείς: Αντώνιος και Ελένη.
Τα αδέλφια: Ασπασία και Ζαχαρίας Καρκανάκη.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου συμπληρώνεται ένας χρόνος 

από τότε που χάσαμε την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, 
θυγατέρα, αδελφή και θεία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 17 Απριλίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη συ 
μπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4’0θήμερο μνημόσυνο· υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωγείων Μυλοποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΡΗΓ. ΜΑΚΑΡΩΝΑ
Ετών 26 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γρηγόριος Μακαρώνας 
Ο υιός: Γεώργιος Μακαρώνας.
Οι γονείς: Βαρβάρα και Γεώργιος Μακαρώνας, Μαρία χα 
Στεφανάκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΠΑΧΗ
Ιατρού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ασημένια Σπαχή.
Τα τέκνα: Ιπποκράτης και Σόνια Σπαχή, Ελπιδοφόρος και 
Έφη Σπαχή.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

»

Τελούμε το Σάββατο 16 Απριλίου και ώρα 8 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ I. ΜΥΛΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά της: Μιχάλης και Πέπη Μυλωνάκη, Γιάννης και Μα 
ρίκα Αλικιώτη, Γιώργος και Ηλέκτρα Μυλωνάκη.
Τα εγγόνια. τ
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο κέντρο Κριτζά.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Αυτοκινητιστου

θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία Μιχαήλ Αρχαγγέλου Πα 
τσίδερος Μον)τσίομ. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: ΑγλαΤα Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ελευθερία Σπυριδάκη, Βαγγέλης και 
Αντωνία1 Μιχελινάκη.

ΜΑΡΙΚΑ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σπυριδάκης.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ Σπυριδάκης, Φανή Δομπάζη, Αντώ­
νιος και Εριέττα Αγγουριδάκη, Μιχαήλ Κακουλάκης, Έφη 
Σπυριδάκη.
Οι αδελφοί: Χαριδ. και Ελευθερία Ζαχαριουδάκη, Ανδρέας 
Βρέντζος.
Η μητέρα — οι ανεψιοί

MNHMO^VNO
Την ερχομένη Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 9ην πρωι­

νήν εις τον Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων Λαγούτας Μον)τσίου τελού 
με 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέρας και θυγατέρας

■. .. .

ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά της: Μανώλης και Μαρία Χατζάκη, Μιχάλης και 
Σοφία Χατζάκη.
Η μητέρα: Παπαδιά - Ευγενία Μηλάκη.
Οι εγγονοί — οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

V
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ J
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 
STASION ατρακάριστο σε κα 
χή κατάσταση καινουργιοβαμμέ 
νο και σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 289945.

(Π911) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υγιής επιχείρηση 
50 ετών στο κέντρο της πόλε 
ο>ς θα ληφθούν υπ' όψη μόνό 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
Τηλ. 283374 κ. Αιάσκον.

(Π917) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75 τ.μ 

Β" όροφο, γωνιακό Λυσιμά 
χου και Κων)νου Παλαιολόγου 
(απέναντι από το ξενοδ. ΞΕ­
ΝΙΑ). Πληροφ. τηλ. 243557 α 
πό 12.30 μ,μ.—2 μ.μ. και 6.30 
μ.μ—9 μμ.

(Π915) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 1000 
CC επιβατικό μοντ. 67. VESPA 
150 CC μοντ. 81 και VESPA 
50 CC μοντ. 80 Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρ. 
στην περιοχή Σιλάμου Κοινό 
τητας Βασιλιές. Επίσης ΠΩΑΕΙ 
ΤΑΙ αμπέλι 1 στρέμ. στην πε 
ριοχή Κνωσού. Πληροφ. τηλ. 
232870.

(Π913) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χέρσο 
νήσου στην παραλιακή οδό δια 
μέρισμα ετοιμοπαράδοτο 85 τ μ 
με πρόσοψη στη θάλασσα. Εί 
ναι Ν.Α. και βρίσκεται στον 
2ο όροφο. Γίνονται ευκολίες μέ 
χρι 25δ)ο. Τηλ. 235612.

1—25(Π912)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με κουζίνα -τραπεζα 
ρία και 2 λουτρά, και δωμάτια 
επιπλωμένα με ατομικό λουτρό. 
Πληροφορίες 12—2 τηλ 231884

(Ε342)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
κατάστημα

283114.
(Π910)

στην 
τ.μ.

οδό Χάνδακας 110 
με. ημιόροφο και του

1—3 αλέτσ, Πληροφ. τηλ. 283163.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής στην 
Λ. 62 Μαρτύρων κατάλληλο για 
να στεγάσει μεγάλη επιχείρηση 
αποτελούμενο από 700 τ.μ. κα 
θαρό, γωνιακό. Πληροφ. τηλ. 
0834)31216 καθημερινώς.

(Ε354)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
στο ΜεΤντάνι ρετιρέ, 
κρές κρεββατοκάμαρες 
γάλο σαλόνι με βοηθ. 
και βεράντες. Επίσης

1—10 
διαμέρισμα

δύο μι- 
και με 
χώρους 
μεγάλο

ΚΑΤΆΣΤΗΜΑ με πατάρι και 
υπόγειο τηλ. 281907.

(Ε355) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι Χατζημι 
χάλη Νταλιάνη 6, 1η πάροδος 
Χαριλάου Τριικούπη από την Ο 
ΑΣΗ. Τηλ. 283416.

(Ε338) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 150 τ.μ. με βοη,θ. χώ­
ρους 40 τ.μ. στην οδό Κατεχά 
κη 11. Τηλ. 282394—286747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωμιατίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδ® 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
3άρι επί της οδού Δριμιτινού 
61 τηλ. 222235 —231245.

ΝΕΟΣ σοβαρός, γνώστης Αγ 
γλικής και με δίπλωμα οδηγού 
ΖΗΤΕΙ εργάσία. Πληροφ. τηλ 
233005 κ. Καστρινάκη.

(Ζ186) 1—2

(Ε340) 1—3

(Ε331) 1—3

(Ε325) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με πλήρη εξοπλισμό, πλη 
σίον CRETA BEACH σε τιμή 
ευκαιρίας. Γίνονται ευκολίες 
πληρώμής. Πληροφορ. τηλέφ. 
235645.

(Π914) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W σκαραβαίος 
μοντ. 69 από πρώτο χέρι αγρα 
τζούνιστο. Πληροφ τηλ. 225761

(Ε327) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Λ. Θερϊσσρυ 102 Πληροφ 
τηλ. 284371 από 2—4 μ.μ.

(Ε3Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα 
ζιά των 50 τ.μ. και υπόγειο 100 
τ.μ. οδός Καζαντζάκη (πάροδος 
Στυλ. Γιαμαλάκη) τηλ. 222550

(Π916) 1—5
—221994. 

(Ε283) 1—15

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ καταναλωτικών ειδών ζητά πωλητή για την 
περιοχή Κρήτης, θα προτιμηθεί άτομο που ήδη ασχολείται 
με πωλήσεις καταναλωτικών ειδών και απευθύνεται σε Σού 
περ - Μάρκετ και Παντοπωλεία. Αποστείλατε στη Τ.θ. 523 
Κ. Τ. Ηρακλείου σημείωμα με τηλέφωνο, αναφέροντες τρό­
πο εργασίας, συχνότητα επισκέψεως πελατών, τη σύνθεση 
πελατολογίου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αξιωματικοί Εμπορικού Ναυτικού 

για στελέχωση αλλοδαπής εταιρείας. 
Τηλεφωνήσατε για συνάντηση καθημερινά στο 
224-748 εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδ. Δαι 
δάλου 27 τριόροφη και ρετιρέ 
γωνιαία οικοδομή καινούργια 
πολυτελούς κατασκευής. Κάθε 
όροφος αποτελείται από μια αΐ 
θουσα 42 τ.μ. με ιδιαίτερη τουα 
λέτα και ασανσέρ, το δε ρετι 
ρή είναι 18 τ.μ. και βεράντα 25 
τ.μ. Για περισσότερες πληροφο 
ρίες στο ισόγειο κατάστημα υ 
ποδημάτων ΦΕΛΙΝΙ, και στο 
τηλ. 286365.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι 115 τ.μ. στην περιοχή Ξα 
νθουδίδη. Πληροφ. τηλ. 0892- 
22366.

(Ε339) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 
λουξ επιπλωμένο με τηλέφω 
νο, στον Κατσαμπά (Νέα Βρυ 
ούλλα) Πλάτωνος 44. Τηλέφ.
225221.

(Ε332)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
ευρύχωρο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Κατά- : 
στημα αρίστης κατασκευ ’ 
ής και εμφανίσεως διαμπε 
ρές 140 τ.μ. κατάλληλο ’ 
για κάθε είδους έκθεση · 
στην Γ. Παπανδρέου 23 , 
(Απέναντι από το Ζαχα J 
ροπλαστείο Κριτζα. νυν , 
έκθεση Ιατράκη). Πληρ. ' 
τηλ. 221584 ώρες κατα- < 
στημάτων και 233254 υ- , 
πόλοιπες ώρες. , J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 140 
τ.μ. κατάλληλη για αποθήκη 
και για οιιανδήποτε άλλη χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 242153.

(Ε335) 1-Α
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι μεγάλο, δια οικία, Α’ όρο 
φος στην Πλ. Κορνώρου παρα 
πλεύρως Ταχυδρομικού Ταμιευ 
τηρίου. Πληροφ. τηλ. 232383.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΓΙΑ ΝΤΗΛΕΡΣ χρήσιμα, φθη 
νά προΤόντα για το σπίτι που 
συνοδεύουν και αυξάνουν τις

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ τουριστικό κατά 
στημα στην Χερσόνησο. Τηλ. 
0897-22388 από 12—9 μ.μ.

(Δ935) 1—6
ΠΩΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΝΟΜΙΜΟ 
ΤΟ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ ΣΑΣ; Ομά 
δα Μηχανικών αναλαμβάνει υ 
πεύθυνα την διαδικασία νομι 
μοποϊησης των αυθαιρέτων οι 
κοδομών. Πληροφ. τηλ. 286664 
και 286072.

(Δ936) 1—6

(Ε322) 1—5

(Ε353) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία 
Τριών Καμαρίνι* στον πρώτο ό 
ροφο οικοδομής γραφείο 22 τ.μ 
πολυτελούς κατασκευής με ιδι 
αίτερη τουαλέτα. Πληροφ. εν 
τός και τηλ. 286365.

(Ε352) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
36 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
120 τ.μ. επί της Γ. Παπανδρέ 
ου και Ιωνίας γωνία. Τηλέφ.
285183 —231268.

(Ε351)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—8 
κατάστημα

στην πολυκατοικία 25ης Αυγού 
στου 46 με πρόσοψη στην πά 
ροδο 35 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 222 
728 ώρες 8—10 π.μ.

(Ε234) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
με αυλή και W.C οδός Λασίθι 
ου 1 Πλ. Κορνάρου τηλ. 282260 
κ. Γ. Κούρος.

(Ε279) 1—10

πωλήσεις σας. Πληροφ. 
743859 7—9 μ,μ.

(Δ940)

τηλ.

1—2

και υγιεινό δωμάτιο, με κοινή 
χρήση κουζίνας και λουτρού 
(ή ως ανεξάρτητο), στη Ρόδων 
6, σε μαθήτρια, φοιτήτρια ή ε
ργαζάμενη. Πληροφ, 
289518.

(Ε33Ο)

τηλφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονώρα 
με ευρύχωρη κουζίνα και· κεν 
τρική θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές) περιοχή Τριών Πεύκων 
νεόδμητη. Πληροφ. τηλ. 241261 
και 236316.

(Ε336) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπε- 
δον περίφραγμένον, απο­
λύτως ασφαλές, 40 μέτρα 
από τον σταυρόν Εθνι­
κής οδού και Λεωφ. Αμ­
πελοκήπων, παραπάνω α 
πό του Γερμανού το ερ­
γοστάσιο, κατάλληλον 
για οιανδήποτε εργασί­
αν, γκαράζ, οικοδομικά 
υλικά, έκθεσιν αυτοκινή­
των, αποθήκευσιν ξυλεί­
ας και σιδήρων. Πληροφ. 
τηλ. 232003.

(Ε314) 1—15

(Ε313) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
36 τ.μ. με τουαλέτα στην οδό 
1878 αρ. 5 (έναντι Μποδοσακεί 
ου) κατάλληλο γιαοποιαδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 761363 
κ. Γρηγοράκη πρωινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Μβ:Γν 
τάνι δύο ευρύχωρα δωμάτια μα 
ζί ή χωριστά με λουτρό Α' ο 
ρόφου με θυροτηλέφωνο και 
βεράντα στην πρόσοψη κατάλ 
ληλα για ιατρείο, μηχανικό, φι> 
σιοθεραπευτή, κομμωτή και για 
ένα ή δύο εργένηδες. (Προσφέ 
ρεται και γιά δύο επαγγελματί 
ες συγχρόνως). Τηλ. 283711 ε 
ργάσιμες ώρες και 285216 τις 
υπόλοιπες.

ΕΙΣΤΕ από 25 ετών και άνω;
Είστε απόφοιτος Γυμνασίου;
Είστε χωρίς στρατιωτικές υπο 
χρεώσεις;
Είστε δραστήριος;
Είστε φιλόδοξος με υψηλούς 
στόχους;
Είστε ο άνθρωπος που ζητάμε!!! 
Τηλεφωνείστε 235390 ώρες γρα 
φείου.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος, πε­
πειραμένος παραδίδει Αρχαία 
Ελληνικά, Έκθεση, σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Εΐιδική 
άσκηση σε υποψήφιους Γ’ κύ 
κλου στο σπίτι. Πληροφ. τηλ
243594.

(Δ933) 1—7

(Ε341) 1—3

(Δ926) 1—6

(Ε323)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
διαμέρισμα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ..
πολυτελούς κατασκευής με πο 
λυτελή επίπλωση πλήρες λου 
τρό λουξ, κουζίνα, ψυγείο, τη 
λεόραση, οδός Π. Νιικουσίου 8 
(πλησίον κλινικής Μεγαλόχα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστος ARAMIS PUB. Τηλ.
285378.

(Ζ185) 1—6

ρη). Τηλ. 282859 
286677.

(Ε344)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
40 τ.μ. κατάληλο

—285331

1—6 
κατάστημα 

για επαγγελ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
τος οικιακή βοηθός για ζευγάρι 
με ένα μωρό. Πληροφ. τηλέφ. 
284879 ώρες πρωινές και απο 
γευματινές.

ΘΕΛΕΤΕ να πουλήσετε ή να ε 
νοικιάσετε την επιχείρησή σας. 
Διαθέτουμε το μεγαλύτερο δί­
κτυο πελατών στην ΕΛΛΑΔΑ 
και στο εξωτερικό.
©ΕΑΕΤΕ να ενοικιάσετε ή να 
αγοράσετε έτοιμη επιχείρηση; 
Διαθέτουμε τις μεγαλύτερες ευ 
καίριες στα καλύτερα σημεία σ' 
όλη την Κρήτη. Τουριστικά κα 
ταστήματα. Καφετέριες —Εστία 
τόρια. Ξενοδοχεία. Εμπορικά 
καταστήματα. Νοιώθουμε την 
ευθύνη των χρημάτων σας.
Εμπορικές και Κτηματικές Συ 
ναλλαγές Δικαιοσύνης 7 Γ' c 
ροφος Ηράκλειον.

ματική στέγη, (ιατρείο —γρα­
φείο) με βοηθ. χώρους στην ο 
δό Μάρκου Μουσούρου 26. 
Πληροφ. τηλ. 283247 —222842.

(Π900) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ χρήση εις Γούβες δίπλα 
στο ξενοδοχείο Κοράλλι. Πλη 
ροφ. τηλ. 0822-22132 μετά την. 
12η μεσημβρινή.

(Ε328) 1—10

(Ζ183) 1—5
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με 
έδρα το Ηράκλειο ενδιαφέρεται 
για πρόσληψη οικονομικού Δι 
ευθυντού με απαραίτητη προ'υ' 
πηρεσία σε αντίστοιχη θέση. Ε 
πιθυ,μητή γνώση Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Πλήρες βιογραφι 
κό σημείωμα ως και επιθυμητέ 
τές αποδοχές. Όλες οι αιτήσεις 
θα τύχουν απαντήσεως. Ταχ. 
Θυρίς 432 Ηράκλειον Κρήτης.·

(Ζ184) 1—4

Τηλ. 081)243865. 
(Δ909)

ΠΡΟΣΟΧΗ

1—15

ΓΙΝΟΝΤΑΙ επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων ανδρι­
κών και γυναικείων
Στοά Σιδεράκη.
285905.

(Δ934)

Τηλέφ.

ΠΑΝΙΔΡΑΥΛΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙ 
ΟΥ. Αναλαμβάνομεν υδραυλι 
κές εγκαταστάσεις και πάσης 
φύσεως βλάβες. Τοποθέτηση μο 
τέρ και ντεπόζιτων. Πληροφ. 
τηλ. 241465.

(Δ937) 1—4
ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙ 
ΚΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εργασία κατά γκραύπ. αμοιβή 
κατόπιν συμφωνίας, αμέσως 
πρόσληψις. Πληροφ. Θερίσσου 
30 Δίδα Σκουτέλη κατά τις ερ 
γάσιμες ώρες.

(Δ939) ’ 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου. Τηλ. 234457 ή 232743.

(Δ938) 1—10
ΝΤΕΤΚΚΤΙΒΣ 
(BiSiKtupivoi)

Γραψιίο 'EptuvAv 
«ΔΙ ΕΘΝΕΕ

Έρευναι, Παρακοιλουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

δέρατα οικογενειακά, »ίκον· 
ρικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραψήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σί 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μόθεια. Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 141822—24326· Πλ. Κο 
ονάρου 37—όδός 1866 (Βαλιδί 
Τζαμί) Ηράκλκιο»—Κρήτης-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

f-«ΣΕΡΡΑ1Α Φ. ΠΑΝΑΓΙ9ΤΙΔΗΣ»

-I·

Με την ίδρυση του νέου Υποκαταστήματος ζωής

.·:Α'άτομα (άνδρες-ή γυναίκες) οπό ολόκληρο το Νομό

να κάμουν καρριέρα.

«ΣΕΡΡΑΙΑ Φ. ΠΑΝΑΓίαΤΙΔΗΣ»
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Λ

Τηλέφωνο 280-387.

ΝΕΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣΣΕ ΠΑΛΕΣ ΚΑΙ

ψεκασμός με

ΤΕΧΝΟΜΟΝΩΤΙΚΗ Ο.Ε

A 1Ί

ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ

ΨΕΚΑΖΕΤΑΙ ΣΕ ΠΑΧΟΣ 2,5-3 ΕΚ. ΑΠΟ ΕΙΔΙ­
ΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΜΑΣ ΣΕ ΠΑΛΙΕΣ 
ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ, ΤΑΡΑΤΣΕΣ, ΤΟΙ­
ΧΟΥΣ, ΟΡΟΦΕΣ. ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ, ΨΥΚΤΙ­
ΚΟΥΣ ΘΑΛΑΜΟΥΣ..

·

στο Ηράκλειο και προκειμένου να αναπτύξει και τις 

υπόλοιπες περιοχές του Νομού, δίνει την ευκαιρία σε

• Γυμνασιακή τουλάχιστον μόρφωση, χωρίς στρα­

τιωτικές υποχρεώσεις, να είναι δραστήριοι, εργα-

τικοί και φιλόδοξοι.

• Τηλεφωνήσατε για ραντεβού στον κ. Φραγκάκη,

J ί·

Γραμδούσηςί 7, Μεϊντάνι·ι — Τηλ. 288-656 — Ηράκλειον

ι«Γ

| Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ια μόνα χειροΜΜ*

Άποκλεππική Διάθεση: -Αγγελος Ζαχαρίας ’

•ι
λ : . ' ' Τ ■ : ·

ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ

ΤΕΧΝΟΣΚΑΛ

CENTERVIDEO
VIDEO CLUB

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

ΕΠΙΣΗΣ
μόνο με ραντεβού.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Τεχνική Κάλυψη 
Γ. ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗΣ 

Τηλ. 235-582

Η ΙΔΑΝΙΚΗ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ-ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ
ΜΕ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ ΤΗΣ BAYER 

ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
λ= 0,018 Kcal 

mlfc

,... γ.ά πραγματική θερμομόνωα.

VIDEO CLUB OF GREECE
• AUDIO VISUAL ENTERPRISES

VIDEO SONIC
INTERVISION
VIDEO STUDIO
THORN EMI

• VIDEO CLUB CRONOS
I VC
VCL

VIDEO CENTER.

CLUB του κοσμου.

ΕΠΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΣΣΕΤΩΝ
ΜΗΝΟΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ

MAN. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ

ΤΗΛ. 242.764

VIDEO

Προς:
Ξενοδοχεία, Πανσιόν, Ενοικ, διαμερ. κλπ. 

Η Γνωστή φίρμα

ννωοί&ει ότι έχει στη διάθεση κάθε ενδιαφερομένου την 
πλούσια συλλογή της σε: ΣΤΡΩΣΙΔΙΑ, ΚΟΥΡ1 INEZ, ΥΦΑ" 
ΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛ9ΣΕ9Ν, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΔΗΛΑ, συμπληρωμέ­
νη και εμπλουτισμένη με νέα υφάσματα και σχέδια για επι­
λογή και σωστή εκλογή.

Για την καλλίτερη εξυπηρέτηση των πελατών η «ΣΕΡ- 
ΡΑΙΑ Φ. ΠΑΝΑΓΙ9ΤΙΔΗΣ)) διαθέτει ΣΕΝΤΟΝΙΑ ΛΕΥΚΑ 
άριστης ποιότητας σε πολύ προσιτές τιμές, ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥ­
ΛΑ κάθε τύπου και ειδικευμένο συνεργείο για ράψιμο και 
τοποθέτηση κουρτινών.

ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΜΗ ...
... ΠΟΛΥΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ρ τέλεια
ατεγανοποίηση

^ΕΚΘΕΣΗ
Υψηλαντων κ' Καραϊσκακη 9 
τηλ.(0821)27241 . . ”

ζ·ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Κοκκινο Μετόχι 

τηλ 51133 .

Μ
1

ϊ

«HERAKLION VIDEO CLUB»
Ο Για όλα τα συστήματα VIDEO

VHS — BETA — VCC 2000

9 Μεγάλη ποικιλία έργων.

• Χωρίς υποχρέωση αγοράς κασέττας

• Από 190 Δρχ.

ΒΥΡΩΝΟΣ 3 ( Αγ. Δημήτριος) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
Εάν έχετε οποιαδήποτε βλάβη, τηλεφωνήστε μας 

στο 235-582 
και είμαστε πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε. 

Διαθέτομε Ηλεκτρολόγους, Ηλεκτρονικούς, Ψυκτικούς, 
Υδραυλικούς και Τεχνίτες για τις μικροβλάβες. 

Επίσης, αναλαμβάνομε την συντήρηση Ξενοδοχείων, 
Πανσιόν, Επιχειρήσεων.

Δουλειά μας η εγγύηση και η γρήγορη εξυπηρέτηση.

Δέχεται στα Χανιά 

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
’; Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή αττινοβολίο
< Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα
π (αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 
]· σας απασχολεί.
;: Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού
J Τηλέφωνο 243607.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ: Ν. ΠΛΟΥΣΟΣ - Κ. ΣΗΦΑΚΗΣ ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 
ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 287.554, 281.225, 241.057

ΓΕΩΡΓΟΙ ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ !
Β ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΠΑ ΜΙΑ ΖΩΗ!! 8

Ήρθε καί στήν Ελλάδα τό άθραυστο, άφθαρτο καί διαφανές, 
διπλό πλαστικό τζάμι τής POLIGAL άπό πολυκαρμπονάτε.
Προϊόν προηγμένης τεχνολογίας, δοκιμασμένο στίς σκλη- 

I ρές καιρικές συνθήκες τού ’Ισραήλ.
• Μέ υψηλή τεχνολογική μόνωση
ο ΟίΚΟΝΟΜΙΑ σέ καύσιμα τουλάχιστον 80%
• Φωτεινότητα 83%
® Παραγωγή λουλουδιών ■ κηπευτικών στήν καρδιά τού 

χειμώνα
•Τά θερμοκήπια πριμοδοτούνται μέ τό Νόμο 1262/82 50%
• Μέ τήν έγγύηση τής POLIGAL ’Ισραήλ

£ ΤΕΡΜΑ ΣΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ ΝΑΎ’ΛΟΝ

Όταν οι άλλοι σας ενοικιάζουν κασσε-
τες με 200 η 190 δρχ., εμείς σας

Μετά από 2 χρόνια λειτουργίας
VIDEO CLUB και δημιουργόντας

του
μια

ταινιοθήκη με 1500 κινηματογραφικά 
έργα, σας δίνουμε την ευκαιρία να δείτε 
οποιοδήποτε έργο εσείς θέλετε στο 
σπίτι σας, μόνοι ή με τους φίλους σας, 
ενοικιάζοντας VIDEO - κασέτες από το

Μην ξεχνάτε ότι το ViDEO CENTER 
συνεργάζεται με τα μεγαλύτερα VIDEO

ενοικιάζουμε MONO με 100 δρχ. και για
7 ημέρες ΜΟΝΟ 350 δρχ.

Για την αγορά άγραφης τρίωρης κασσε-
τας απο 2.000 ΜΟΝΟ 1.700 δρχ.
Δίωρης απο 1.750 ΜΟΝΟ 1.450 δρχ.

Εγχρωμες Τηλεοράσεις και
Στερεοφωνικά συγκροτήματα με παλιές
τιμές και μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ (ΓΩΝΙΑ)

VIDEO CENTER... ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ VIDEO CLUB ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΜΕ 1500 ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΙΝΙΟΘΗΚΗ ΜΑΣ.



ο ΙΑΤΙΙ· ■
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• ΤΦ 1<jc δελτίο ΠΡΦ—ΠΦ της Κυριακής 17 Απρίλη είναι... καθαρά ελληνικό, 
αφού εχει συγκροτηθεί αϊτό τα 9 ματς της 25ης αγωνιστικής μέρας του πρώτα 

Βλήματος Α Εθνικής Κατηγορίας και από 4- ματς της 31ης αγωνιστικής του 
πρωταθλήματος Β' Εθνικής. Υπάρχουν μερικά στάνταρ που θεωρούνται σίγου­
ρα και άλλα που είναι «επικίνδυνα». Αν προσέξομε αναλυτικά τις συναντήσεις
που περιλαμβάνονται στο μεδαυριανό δελτίο 8α δούμε 
λουθη εικόνα: I

ότι μας δίνει την ακό-

1. (Άρης Θ.—ΠανρχαΤκή: 
Ο Άρης είναι καλύτερος και 
αφού αγωνίζεται στο γήπεδό 
του πρέπει να προτιμηθεί ως 
στάνταρ. (Α’ γύρος 0—1).

Υπόδειξη: 1
2. Δόξα—Ηρακλής: Πρήκει 

ται για ισάξιες ομάδες. Κατό­
πιν αυτού πρώτη τύχη πρέπει 
να δοθεί στους γηπεδούχους 
χωρίς να παραβλάψομε και την 
περίπτωση της ισοπαλίας. (Α- 
γύρος 0—3).

Υπόδειξη: 1—X.

της με την κορυφή. Σε πρώτο 
πλάνο φαίνεται η ισοπαλία και 
μετά νίκη των φιλοξενούμενων 
(Α' γύρος 1—3).

Υπόδειξη: X—2
6. ΟΦΗ—Γιάννινα: Ο ΟΦΗ 

θέλει τη νίκη, γιατί διεκδικεί 
μια τιμητική θέση στο βαθμό 
λογικό πίνακα. Και πιστεύομε 
ότι θα πετύχει τον στόχο του 
αυτό, αφού θα έχει τη συμπαρά 
στάση των φιλάθλων του. (Α' 
γύρος 0—3).

3. Εθνικός—Λάρισα: Θα ξε­
κινήσομε από την ισοπαλία, ε 
νώ αν υπάρξει δεύτερη τύχη θα
είναι 
που 
από

4.

νίκη των γηπεδούχων, 
έχουν και μεγάλη ανάγκη 
βαθμούς. (Α' γύρος 1—5)

Υπόδειξη: X—1 
Καστοριά—Πανκύνιος: Το

Υπόδειξη: 1
7. Ι1«νσι:ρρα Γκός—Ολυμπία 

κός: Ο ΠανσερραΤκός μπορεί 
να σταθεί στην ισοπαλία. Αν έ 
χομε αποτέλεσμα διάφορο της 
ισοπαλίας πρέπει να είναι νίκη

βαθμών. (Α’ γύρος 0—3).
Υπόδειξη: X—2

10. Παναιγιάλειος—Αιγάλεω: 
Και τα δυο συγκροτήματα έ­
χουν ανάγκη βαθμών. Ο Πα 
ναιγιάλειος για να μην υπο 
βιβαστεί και το Αιγάλεω για 
να μείνει στήν κορυφή.

Υπόδειξη: X
11. Προοδευτική—Διαγόρας: 

Όσα αναφέραμε για το προη 
γούμενο ματς ισχύουν και γι' 
αυτό. Επομένως και η ίδια πρό 
βλέψη.

ατιγμιοτυιτο αϊτό την χδεσινη ηορεία των Οικοδόμων στην πόλη μας.
Φωτορεπορτάζ: Μ. ΛΙΟΝΤΦΣ τηλ. 221332

των 
ρος

φιλοξενούμενων. (Α' γύ-

Υπόδειξη: X—2

ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πορεία οίκοβόμωυ κατά της άυερνίας

ΛΟΓΟΙ KAI ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

δή απλώς έτσι «συμβαίνουν και 
εις ΓΤαρισίους» και δεν πρέπει 
να δίδομε το δικαίωμα να μας 
θεωρούν καθυστερημένους.

Κάποιος φίλος όχι πολύτε­
κνος που διάβασε τα χθεσινά 
μου σχόλια, μ" ερώτησε στην 
αγορά.

—Αφού σ’ αρέσουν τόσο τα 
παιδιά, γιατί σταμάτησες στο 
δεύτερο παιδί και δεν γινό­
σουν πολύτεκνος;

—Θα το θελα μα δεν έγινα 
λόγω ανωτέρας βίας, απάντη­
σα.

—Δόξα τω Θεώ η γυναίκα 
σου ζεί, δεν χήρεψες.

—Πήγες στην ακραία περΐ- 
πτώση, του είπα.

—Και ποιά είναι η μέση;

ρια, κουνέλια, κοτόπουλα, η ε 
πιδότηση κατά κεφαλήν θα ήτα 
νε μεγαλύτερη. Παιδιά όμως...

Πιστεύω καθώς έγραψα και 
χθες πως οι πολύτεκνοι δίκαιου 
νται περισσότερη και δαψιλέ 
στερη στοργή από το κράτος 
και από μας. Γιατί συνειδητά ή 
ασυνείδητα συμβάλλουν στην 
αινανέωση του πληθυσμού μας 
που είναι ο πιο γεροντικός της 
Ευρώπης. Γεροντικός από την 
ολέθρια υπογεννητικότητα που 
μαστίζει την Ελλάδα.

τελευταίο της χαρτί παίζει η 
Καστοριά. Αν κερδίσει σε κάτι 
μπορεί να ελπίζει και κυρίως 
αν υποβιβαστούν δύο και όχι 
τέσσερα συγκροτήματα. (Α' γύ 
ρος 0—-1).

8.
οκ

ΠΑΟΚ—Απόλλων: Ο ΠΑ 
θα «χτυπήσει» το ματς αυ

τό και νομίζομε ότι έστφ και 
δύσκολα θα το κερδίσει. (Α' 
γύρος 1—2).

Υπόδειξη: 1
5. Μακεδονικός—ΑΕΚ: Και 

οι δυο ομάδες θέλουν βαθμούς 
Ο Μακεδονικός για ν' αποφύ
γει τον 
για να

υποβιβασμό και η ΑΕΚ 
μην χάσει την επαφή

Υπόδειξη: 1
9. Ρόδος— Πανάοήνα“Γκ(ός: 

Θα ξεκινήσομε από την ισοπα 
λία, ενώ μετά από αυτή θα πρέ 
πει να δούμε νίκη των Παναθη 
ναΤκών, παρά το γεγονός ότι 
η Ρόδος έχει μεγάλη ανάγκη

Υπόδειξη: X
12. Λαγκαδάς-τ-ΞάνΟη: Ο πα 

ράγων έδρα θα διαδραματίσει 
βασικό ρόλο στη διαμόρφωση 
του τελικού αποτελέσματος της 
συνάντησης αυτής. Αυτός είναι 
ο λόγος που μας κάνει να στα 
ντάρομε τη νίκη του Λαγκαδά.

Υπόδειξη: 1
13. Ολυμπιακός—Καβάλα: Έ 

να ισόπαλο αποτέλεσμα θα ή 
ταν το πιο πιθανό. Από εκεί 
και μετά οι γηπεδούχοι δικαιού 
νται να έχουν περισσότερες α 
ξιώσεις για τη νίκη.

Υπόδειξη: X—1

Συμμετέχοντας στην 24ωρη 
πανελλαδική απεργία της Ομο 
σπονδίας Οικοδόμων, οι οικο 
δόμοι του Ηρακλείου εγκατέλει 
ψαν χθες-τα γιαπιά.

Τα αιτήματα των υπ^ργών 
πανελλαδικά είναι:

— Μέτρα κατά .τής ανεργίας
-—Συλλογική σύμβαση έργα

σίας (αναθεώρηση ουσιαστικά 
της εισοδηματικής πολιτικής).

— Σύνταξη στα 55
— Επιδόματα ανεργίας 

Πάσχα, κλπ.
το

Στις 10 περίπου το πρωί συ 
γκεντρώθηκαν στο Εργατικό
Κέντρο Ηρακλείου και στην 
νέχεια έκαμαν' πορεία από 
ΕΚ Η, προς τον ΟΑΕΔ και 
Νομαρχία.

συ 
το 
τη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σωματείο Καθαριστριών 

Ν. Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
του σε γενική συνέλευση την 
Κυριακή 17 Απριλίου στο Ερ 
γατικό Κέντρο Ηρακλείου,

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Σε επίπεδο Ηρακλειώτικο, 

οικοδόμοι της πόλης έχουν 
Υει σειρά προτάσεων από :

, οι 
κά 

πα-

Το σύνθημα που επικράτησε 
στη συγκέντρωση και την πο 
ρεία ήταν «θέλουμε δουλειά 
και όχι υποσχέσεις».

(προς συζήτηση διαφόρων 
των.

Η Πρόεδρος 
Πόπη Σταυρακάκη

θεμά

1—2

λιά, που επαναλήφθηκαν στην 
χθεσινή συγκέντρωση στο Ε.^ 
Κ.Η., από τον κ. Γ. Μεσσαρι 
τάκη. Μεταξύ τους —υπενθυμί 
ζομε—■ για το θέμα της ανεργί 
ας είναι η επέχταση του σχεδί 
ου πόλης.

Μιά δήλωση τοϋ εφόρου τής 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Μυριοκεφαλιτάκη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚ)ΤΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣ. ΤΕΧΝ. ΚΑΙ ΕΠΑΓΓ. ΣΧΟΛΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α’
Αριθμ. Πρωτ. Ε2)2601

Ο ΕΦΟΡΟΣ Ποδοσφαίρου της
ΠΑΕ—-ΟΦΗ κ. Παντελής 
ριοκεφαλιτάκης έκανε χθες 
ακόλουθη δήλωση:

Εκφράζω την λύπη μου

Μυ 
την

για
το άτυχο περιστατικό που συνέ 
βη την Κυριακή στ" αποδυτή 
ρια του ΟΦΗ μεταξύ εμού και 
του Δημοσιογράφου κ. Βαθια 
νάκη. Η1 μέχρι σήμερα πολυε 
τής θητεία μου στα Αθλητικά 
πράγματα του Ηρακλείου κάθε 
άλλο παρά με παρόμοια περιστ 
τικά έχει σχέση. Είναι γνωστό 
σε όλους το τί προηγήθηκε του 
αγώνα μας με την ΔΟΞΑ που 
είχε σαν αποτέλεσμα την υπε 
ραένταση των νεύρων μας με 
κατάληξη το άτυχο περιστατι 
κό. Αναγνωρίζω το σφάλμα 
μου και ζητώ συγνώμη από τον

κ. Βαθιανάκη, αλλά και από 
τον κόσμο του ΟΦΗ αφού πα 
ρόμοια περιστατικά πλήτουν 
και το γόητρο του Συλλόγου 
μας».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑΕ—ΟΦΗ

ΕΞ άλλου η Διοίκηση της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ εξέδωσε την ακό 
λουθη ανακοίνωση:

«Η Διοίκηση της ΠΑΕ —■ 
ΟΦΗ εκφράζει την λύπη της 
για το άτυχο περιστατικό που 
συνέβη μεταξύ του Εφόρου της 
κ. Π. Μυριοκεφαλιτάκη και του 
Δημοσιογράφου κ. Βαθιανάκη. 
Δηλώνει ότι τρέφει απεριόρι­
στη συμπάθεια στο πρόσωπο 
του κ. Βαθιανάκη και τον εκτι 
μά σαν άνθρωπο και σαν Δήμο 
σιογράφο».

Προκήρυξη θέσεων εκπ)τικού προσωπικού για τα ΚΑΤΕΕ

Με ταυτάριθμη από 7-4-83 απόφαση του κ. Υπουργού 
Εθνικής Παιδείας και θρησκευμάτων προκηρύσσεται η πλή 
ρωση με επιλογή των παρακάτω θέσεων εκπαιδευτικού προ 
σωπικού των Κέντρων Ανωτέρας Τεχνικής και Επαγγελματι 
κής Εκπαίδευσης (ΚΑΤΕΕ).

I. Τριάντα επτά (37) θέσεων καθηγητών με έβδομο (7ο) 
μσθολογικό κλιμάκιο και εξήντα εννέα (69) θέσεων καθηγη 
τών Εργαστηρίων με τέταρτο (4ο) μισθολογικό κλιμάκιο 
εκ των οποίων:

Καθ.

0 κ. Λουκίδης θά σφυρίξει 
σιό μάτς ΟΦΗ-Γιάννινα

1. Μαθηματικού
2. Φυσικού ή Μηχ)λόγου ή Ηλεκτρ)γου Μηχ)κού
3. Ηλεκτρολόγου - Μηχανολόγου Μηχ)κού
4. Μηχανολόγου - Ηλεκτρολόγου Μηχανικού
5. Πολιτικού Μηχανικού εξειδικευμένου:

Καθ.
Epy.

2
1
2
2

Τ 
3 
6

— Οτι με βρήκε ο πόλεμος 
του 40—41, στρατεύτηκα στην 
Αλβανία, ήλθε η πείνα, η Κα 
τοχή, τα δίσεκτα χρόνια, που 
φαίνονται παραμύθια σε όσους 
δεν τα ζήσανε. Πώς να γίνεις 
πολύτεκνος; Και όμως είχα το 
Κουράγιο να κάμω με τη γυναί 
κα μου δυο γιούς.

Εξ άλλου, συνέχισα, δεν εί- 
χαμ εμείς τότε το αστείο πεν 
τακοσάρικο που δίδει τώρα η 
Πολιτεία στους πολύτεκνους 
για να τους βοηθήσει να Θρέ­
ψουν να μεγαλώσουν και να 
σπουδάσουνε τα τρία, τα τέσ 
σέρα, τα πέντε τα οχτώ ή τα 
δέκα παιδιά τους. Το πεντακο 
σάδραχμο κίνητρο που λένε, 
που δεν φτάνει όχι να θρέψεις 
παιδί αλλά ούτε για Kafαβούρι 
στο καναρίνι ούτε για φλέμο 
να για τη γάτα και το κουλού 
κι του σπιτιού. Αν είχες αντί 
παιδιά μια μάντρα με αρνιά, με 
χοιρίδια, ένα σταύλο με μοσχά

Την φροντίδα και την στορ 
γή αυτή θα την διεκδικήσει τώ 
ρα το νέο Διοικητικό Συμβού 
λιο του Συλλόγου Πολυτέκνων 
Ηρακλεοίυ σαν δικαίωμα και ό 
χι σαν ελεημοσύνη. Όσοι έ­
χουν αντιληφθεί την ιδιαίτερη 
σημασία και την σπουδαιότητα 
της προσφοράς των προς το σύ 
νόλο σένα τόσο καίριο και η 
ρωικό τομέα, είναι μαζί τους. 
Δεν θα κάμο/ν όμως άσχημα 
να ζητήσουν και την συμπαρά 
στάση της Μελίνας, που είναι 
πολύτεκνη κι αυτή με τα...τέσ 
σέρα παιδιά του Πειραιά. Πώς 
κατορθιύνει και τα συντηρεί με 
4260 επίδομα το μήνα; Εκτό 
αν τα έμαθε να μην τρώνε..

Κωστής Φραγκούλης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάγιας 

Γιγουρτσής αναχωρεί την Πα 
ρασκευή για το Μόναχο Δ. Γε 
ρμανίας για να λάβει μέρος 
στο εκεί παγκόσμιο συνέδριο 
Φυσιοθεραπευτών με θέμα «®ε 
ραπεία του πονοκέφαλου με βε 
λονισμό και φυσιοθεραπεία».

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Γιάννι 
να θα σιαυρίξει ο κ. Λουκίδης, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Βέ 
ροιας. Επόπτες γραμμών θα εί 
ναι οί κ.κ. Τσιλογιάννης (Βέ 
ροιας) και Ακριτης (Κοζάνης)

ΣΤΑ άλλα ματς Α’ Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
παρακάτω διαιτητές:

ΠανσερραΤκός — Ολυμπία 
κός, ο κ. Κουναλάκης (Ηρα­
κλείου), με επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Ανδρονά και Λαγού 
δάκη (Ηρακλείου).

Ρόδος —Παναθηναϊκός, ο
κ. Κουκουλάκης (Ηρακλείου),

με .επόπτες τους κ.κ. Βελεγρά
κη (Ηρακλείου) και 
(Κορίνθου).

Δόξα—Ηρακλής, ο κ.
κυθάς (Αθηνών).

Καστοριά—Πανιώνιος, 
Σπυρόπουλος (Θεσ)κης).

Χατζή

Κολο

ο κ.

Αρης—ΠαναχαΤκή, ο κ. 
ραθανάσης (Αθηνών).

Κα

ΠΑΟΚ—Απόλλων, ο κ. Α 
ναστασιάδης (Πειραιά).

Εθνικός—Λάρισα, ο κ. Γεωρ 
γιάδης (Δράμας).

Μακεδονικός—ΑΕΚ, ο κ. 
Δημητριάδης (Πειραιά).

Σέ αγώνα προπόνησης χθες 
ό ΟΦΗ κέρδισε 3-1 ιόν ΠΟΑ
ΣΕ αγιόνα προπόνησης, που 

έγινε χθες το απόγευμα στο γή 
πεδο του ΟΦΗ με διαιτητή τον 
κ. Μυριοκεφαλιτάκη, οι γηπε 
δούχοι κέρδισαν τον ΠΟΑ με 
3—1.

ΤΟ 1-—0 έγινε στο 13' με κε 
φαλίά του Αγιομαμϊτη, μετά α 
πό κόρνερ του Αλεξίου.

ΣΤΟ 17’ ακυρώθηκε γκολ 
του Αλεξίου ως οφσάΤτ.

ΕΝΑ πέναλτυ κέρδισε ο 
ΠΟΑ στο 28’ που το κτύπησε 
ο Ματθαίουκαι έστειλε τη μπάλ

Αντ. Καφούσης (90·)
ΔΥΟ ομάδες χρησιμοποίησε 

ο ΟΦΗ σε κάθε ημίχρονο και 
συγκεκριμένα:

Α' ΜΕΡΟΣ: Σιδέρης, Σελιώ 
νης, Κοριρνάκης, Αγιομαμίτης, 
Ανδριανίδης, Πασσάς, Βλα­
στός, Αλεξίου, Τσιριμώκος, Ιο 
ρντανέσκου, Χανταμπάκης.

Β' ΜΕΡΟΣ: Δεληστάθης, Μα 
μάκας, Βλάχος, Τασσόπουλος, 
Ζιάκος, Γεωργιάδης, Βουρά- 
κης, Χριστοφής, Χανταμπάκης, 
Νιόμπλιας, Παπαθεοδώρου.

λα άουτ.
ΔΟΚΑΡΙ είχε ο ΟΦΗ 

38' με τον Βλαστό.
ΤΟ 2—0 έγινε στο ι

στο

65' με

Ε Ξάλλου ο ΠΟΑ 
τους: Σηφάκη, Στ. 
Μασέλη. Ματθαίου, 
ση, Σινάνη, Σουγιά,

έπαιξε με 
Βάβουλα, 

I. Καφού 
Μιχελιου

τον Βουράκη και το 3—0 στο 
70' με τον Μαμάκα.

ΤΟ γκολ του ΠΟΑ πέτυχε ο

δάκη, Αντ. Καφούση, Κ. Βά­
βουλα, Κουκιά. Έπαιξαν ακόμη 
οι Φουντουλάκης, Μηλιαράς.

Τελικοί ’Εφήβων Μπάσκεε
ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα 

νει την Κυριακή η
και τελειώ 
τελική φά

ση του πρωταθλήματος Κρήτης 
Εφήβων στο μπάσκετ, στην ο 
ποια σι μμετέχουν, η ΓΕΗ, ο Α.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Αου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλα&ντσν τά μέλη ττϋ Συλ 

λόγον Γονέων καί Κηδιμόνων 
του Acj Γυμνασίου Ηρακλείου 
σέ γενική συνέλευση τήν 17ην 
Απριλίου καί ωοα 1 1 ττ.μ στό 
κτήριο τον Γυμνασίου.

Ο. Κύδων και η Αναγέννηση.
Το πρόγραμμα έχει ως εξής:
Παρασκευή
Α.Ο. Κύδων— Αναγέννηση, 

ώρα 7 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ν. 
Χαλκιαδάκης και Γιαννακουδά 
κης.

Σάββατο
ΓΕΗ—Α.Ο. Κύδων, ώρα II 

π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Παπακα 
λιάτης και Ράλλης.

Κυριακή
Αναγέννηση—ΓΕΗ ώρα 7 

μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης 
και Πολάκης.

Ό^ες οι συναντήσεις θα γί 
νουν στο γήπεδο του ΟΦΗ.

α) Στην οργάνωση Εργοταξίου 
β) Στις κατασκευές έργων
6. Τοπογράφου Αγρονόμου Μηχ)κού
7. Ηλεκτρονικού
8. Χημικού Μηχανικού ή Χημικού εξειδικευμέ- 
νου στη Χημεία και Τεχνολογία Υλικών
9. Ναυπηγού - Μηχανικού
10. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Ειδικότητας 
Προγραμματιστού Η.Υ. εξειδικευμένου σε μια α­
πό τις γλώσσες COBOL, FORTRAN, R.P.G.
11. Αρχιτέκτονος ή Πολιτικού Μηχανικού εξει- 
δικευμένου στο σχέδιο
12. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
Τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΑΒΣ εξει- 
δικευμένου στη Λογιστική
13. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
τμήματος Νομικής Σχολής ή της ΑΣΟΕΕ ή της 
ΠΑΣΠΕ ή της ΑΒΣ εξειδικευμένου στην οργάνω­
ση και Διοίκηση Επιχειρήσεων
14. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Βιβλιοθηκο­
νομίας ή της Φιλοσοφικής Σχολής Πανεπιστημί­
ου ή Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΠΑΣΠΕ ή ΑΒΣ 
εξειδικευμένου στη Βιβλιοθηκονομία
15. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΑΒΣ εξει- 
δικευμένου στα Οικονομικά Μαθήματα
16. Μαθηματικού ή πτυχιούχου Πολιτικού και 
Οικονομικού Τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟ­
ΕΕ ή ΑΒΣ εξειδικευμένου στη Στατιστική και 
Οικονομικά Μαθηματικά
17. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΠΑΣΠΕ 
ή ΑΒΣ εξειδικευμένου στην έρευνα της αγοράς 
και διαφημίσεως
18. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Κοινωνιολο- 
γίας ή Φιλοσοφικής Σχολής ή Πολιτικού και Οι­
κονομικού τμήματος Νομικής Σχολής ή ΠΑΣΠΕ 
ή ΑΒΣ εξειδικευμένου στην Κοινωνιολογία ·
19. Ιατρού ειδικότητας Παθολόγου ή Χειρουρ­
γικής
20. Ιατρού ειδικότητας Ιστοπαθολογίας ή Βιο­
χημικού ;
21. Ιατρού ειδικότητας Δερματολόγου εξειδι- 
κευμένου στην Αισθητική
22. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΠΑΣΠΕ 
ή ΑΒΣ εξειδικευμένου στη Δ)νση Νοσοκομείου

1
2
1
3

3
7
2
4

2

2

1

2 7

1

35. Μηχανολόγου ή Μηχ)γου - Ηλεκτρολόγου ή 
Γεωπόνου εξειδικευμένου στα Γεωργικά Μηχα­
νήματα 3
36. Δασολόγου εξειδικευμένου στην εκτροφή 
θηραμάτων —
37. Γεωπόνου εξειδικευμένου στό'Φυτά Μεγάλης 
Καλλιέργειας —
38. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Καλών Τε­
χνών εξειδικευμένου στη Γραφ.ιστική 1
39. Αρχιτέκτονος Μηχανικού1 εξειδικευμένου στη
Διακοσμητική __
II. Τεσσάρων (4) θέσεων καθηγητών Ξένων Γλωσ­
σών ειδικότητας Αγγλικής Γλώσσας με τέταρτο 
(4c) μισθολογικό κλιμάκιο
III. Εβδομήντα μιας (71) θέσεων Βοηθών Εργα­
στηρίων με τρίτο (3ο) μισθολογικό κλιμάκιο 
εκ των οποίων:
1. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής ειδι­
κότητας Ηλεκτρολόγου
2. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής ειδι­
κότητας Μηχανολόγου
3. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής Ειδι­
κότητας Δομικού
4. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής Ειδι­
κότητας Πολιτικού
5. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής ειδι­
κότητας Προγραμματιστού
6. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδικό­
τητας Λογιστηρίου
7. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδικό­
τητας:
α) Ελληνική Στενογραφία
β) Μηχανοργάνωση
8. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τουριστικής Σχολής 
ειδικότητας Μαγειρικής
9. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδικό­
τητας Στελεχών Διοικήσεως
10. Πτυχιούχου Ανωτέρας Σχολής Βιβλιοθηκο-

3

1

1

1

5

7

7

1

3
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1
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1

1

1
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23. Ιατρού ειδικότητας Χειρούρνου - Ανατόμου —

Θά γίνει 
άρχαιιρεσΈς 
καινού ργώυ 
βουλίσυ τού

άπολοΥίσμός κο ί 
ν ιά τήν άνάδει ξη 
ΔιοιχητιΚού συμ 
σνλλόγευ. Σέ ττϊ

ρίτττκση πού δίν υπάρξει άπα 
ρτία τ> συνέλευση θά έπαναλη 
Φθει την έπόμιεινη Κυριακή 24
Απριλίου τήν ΐδιια ώοα 
ίδ· ο κτιήίρτο.

Από τό Διιοικίητικιό 
λιο τού Συλλόγου.

καί στό

συμβού

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος πωλητών πετρε 

λαιοειδώό Ν. Ηρακλείου ανα 
κοινώνέι ότι λόγω της εφαρμο 
γής του Πενθημέρου και στον 
κλάδο μας τα πρατήρια Σάββα 
το και Κυριακή θα παραμένουν 
κλειστά πλην εκείνων που διη 
μερεύουν και διανυκτερεύουν.

Εκ του Συλλόγου
1—2

24. Ιατρού ειδικότητας Οδοντιάτρου!
25. Ιατρού ειδικότητας Μικροβιολογίας
26. Ιατρού Ειδικότητας Γυναικολόγου - μαιευ­
τικής
27. Ιατρού Παθολόγου - Φυσιάτρου εξειδικευ- 
μένου στη Φυσιοθεραπεία
28. Χημικού πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής εξει- 
δικευμένου στη Χημεία των Καλλυντικών
29. Γεωπόνου ή Κτηνιάτρου ή Χημικού Μηχ)- 
κού ή Χημ^ού εξειδιικευμένου στη Τεχνολογία 
ΓολακτΌκομικών προΤόντων
30. Γεωπόνου ή Κτηνιάτρου ή Χημικού Μηχ)- 
κού ή Χημικού εξειδικευμένου στη Τεχνολογία 
Κρέατος
31. Βιολόγου ή Κτηνιάτρου ή Γεωπόνου εξει- 
δίκευμένου στη Πεστροφοτροφία - Κυπρινο- 
τροφία
32. Βιολόγου ή Κτηνιάτρου ή Γεωπόνου εξειδι- 
κευμένου στην Υδατοκαλλιέργεια Υφάλμυρων 
Υδάτων
33. Γεωπόνου ή Χημικού Μηχανικού ή Χημικού 
εξειδικευμένου στην Εδαφολογία
34. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Δασοπονίας

1
1
1
2 ί

1

1

1

1

1

1

1

2
2

1
2

νομίας
11. Πτυχιούχου Ανωτέρας Εγγουυ. Σχολής 
κότητας Κοινωνικών Λειτουργών
12. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής 
κότητας Αδελφών Νοσοκόμων
13. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής 
κότητας Ιατρικά Εργαστήρια

ειδι-

ειδι-

ειδι-

14. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι- 
κότήτας Ραδ ιοακτιγολογίας
15. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Οδοντοτεχνικής
16. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής Επο­
πτών Δημοσίας Υγείας
17. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγ. Σχολής Μαιών
18. Πτυχιούχου· Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Φυσιοθεραπευτού
19. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Μικροβιολογίας
20. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Οίνων και Λοιπών
21. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Λιπών και Ελαίων
22. Πτυχιούχου Ανωτέρας Σχολής Δασοπονίας
23. Πτυχιούχου Ανωτέρας Σχολής ειδικότητας 
Γεωργικά Μηχανήματα
24. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Κτηνοτροφικής παραγωγής
25. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Φυτικής Παραγωγής
26. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής Τε­
χνολόγων Γεωπονίας τμήματος Ιχθυοκομίας ή 
Κτηνοτροφικής παραγωγής
27. Πτυχιούχου Ανωτέρας Σχολής ειδικότητας 
Γεωργικών Μηχανημάτων ή Μηχανικού Αυτοκι­
νήτων ή Μηχανολόγου εξειδικευμένου στα Γε­
ωργικά Μηχανήματα
28. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής ειδι­
κότητας Γραφικών Τεχνών
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Οι ενδιαφερόμενοι για διορισμό στις παραπάνω θέσεις 

θα πρέπει να υποβάλλουν τα δικαιολογητικά τους στα ΚΑ­
ΤΕΕ που έχουν τις θέσεις μέσα σε είκοσι μέρες από της τε­
λευταίας δημοσιεύσεως περίληψης της προκήρυξης στον η­
μερήσιο Τύπο.

Πληροφορίες για τις θέσεις, τα προσόντα, τα υποβλητέα 
δικαιολογητικά καθώς και τα απαιτοΰμενα έντυπα για συμ­
πλήρωση, δίδονται από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας 
(4ος όροφος Γρ. 407 κ. Παρούτσας) και από τα κατά τό­
πους ΚΑΤΕΕ.

Αθήνα 8-4-1983 
Ο Δ)ΝΤΗΣ 

ΔΗΜ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ

σημαίνει... 
ποιότητα, 
μόδα, 
οικονομία.

DONNA
DALL Ο

σε λίγες μέρες...

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 

«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
Σε κάθε όμορφη εκδήλωσή σας, που σχετίζεται 

με τη διασκέδασή σας και τη κοινωνικότητα σας, 
όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος από αύριο 
ΣΑΒΒΑΤΟ 16η Απριλίου και κάθε μέρα, εκτός ΤΕ­
ΤΑΡΤΗΣ, σας περιμένουμε ν’ απολαύσετε πλά'Γ 
στο κύμα τις σπεσιαλιτέ της κουζίνας μας.

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ
ΣΑΣ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΤΗΝ ΟΡΕΞΗ
Φέτος φέρνουμε κοντά σας για τη διασκέδασή 

σας, σ' ένα πολιτισμένο περιβάλλον ένα εξαίρετο 
μουσικό ντουέτο, το ΝΤΟΥΟ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ, που 
θα σας καταπλήξει με ΠΑΛΙΑ και ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥ­
ΔΙΑ.

ΚΑΛΗ ΕΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ
ΜΕ ΤΟΥΣ

ΜΙΧΑΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΚΑΙ

ΓΙΩΡΓΟ ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΑ
; > Δεχόμεθα παραγγελίες για γιορτές, γάρους, αρρα- < 

βώνες, βαπτίσεις. ;

<1 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ)να 223766-69 J

ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ICC ΕΛΛΑΣ
Έκθεση οικιακών ειδών

της I.C.C. ΕΛΛΑΣ

θα γίνει στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 

σήμερα Παρασκευή 15 Απριλίου, 

από ώρα 6 μ.μ.

και σας προσκαλούμε να παραυρεθείτε.

ΗΛΙΑΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ

SWer

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΐελουμε την Κυριακή 17-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον Ι· 

Ν. Αν. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αναιπημένης μας

ΒΑΣΩΣ Κ. ΜΠΙΖΙΩΤΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Κώστας Μπιζιώτης.
Η κόρη: Μαρία
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαγδαληνή Σταμπουλη, Γεώργιος 
και Αδαμαντία Μπιζιώτη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

SKI


